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Kikeletpartit rendezett a Galbácskerti Óvoda április 29-én, szombaton. A rendkí-
vüli gyermeknapon, amely egyben jótékonysági program is volt, játékkal és zené-
vel telt a délelõtt. (Részletek a 4. oldalon)

Éttermünkben vállaljuk kisebb rendezvények lebonyolítását!

Pegazus GYORSÉTTEREM ÉS PIZZÉRIA
 Gyulán, az Élõvíz-csatorna partján

Éttermünkben a következõ állásokra nemdohányzó munkatársakat keresünk: magyar ételek, pizzák készítésé-
re szakácsot, fiatalos felszolgálót és egyben konyhai kisegítõként nõi munkaerõt. Tel.: 30/55-00-888.

Az étterem nyitva tartása: hétfõ–szombat 11–21, vasárnap 12–21 óráig

NYITVA TARTÁS:
hétfõtõl péntekig: 9.00–18.00 szombaton: 9.00–13.00

Gyula, Vásárhelyi Pál u. 2.
: 66/468-558 30/74-82-384

VÁLASSZON
AJÁNDÉKOT
színes kiadványaink közül

anyák napjára és ballagásra!

A Gyulai Várszínház Mû-
vészeti Tanácsadó Testülete
megtartotta idei elsõ ülését,
amelyen – többek között –
ismertették a 43. évad mûvé-
szeti programját. Gedeon Jó-
zsef igazgató elmondta, hogy
újabb programokkal bõvült a
várszínház nyári évada. Az an-
gol Madhouse Theatre
Company július 11-én mu-
tatja be a Shakespeare Összes
Röviden (SÖR) címû komé-
diát. Neves színházi szakem-
berek részvételével tartanak
konferenciát július 14-én
Hamlet az ezredfordulón cím-
mel. A Hamlet-elõadások sora
is bõvül, mert a grúz Rustaveli
Színház mûvészei is bemu-
tatják a darabot a világhírû
Robert Sturua rendezésében.
A bábszínház kedvelõinek
ugyancsak igyekeznek kedvé-
ben járni a szervezõk. Augusz-
tus 4-én a BÁBaKALÁCS tár-
sulat Porondon a Bolondom,
augusztus 11-én pedig a NE-
VESS–INTS Bábegyüttes ál-

Rangjához illõ támogatást kér a várszínház

Mûvészeti program

tal bemutatott Vitéz László
Aranyországban címû bábjá-
tékot tekintheti meg a közön-
ség.

A testület egyhangúan el-
fogadott állásfoglalással fordul
Gyula város döntéshozóihoz.
Azt kérik, hogy az önkormány-
zat a 2007. évi költségvetés-
ben a várszínház mûvészeti
rangjának megfelelõ anyagi
támogatást ítéljen meg a teát-
rumnak, biztosítva a színvo-
nalas és biztonságos mûkö-
dést.                                             B. Zs.

HÉTVÉGÉN 20%-OS KEDVEZMÉNY!

A Megasztár szombat este
Varga Ferenc és a gyulai Sza-
bó Eszter párbaját hozta. A
vetélkedõ eddigi legszorosabb
szavazatkülönbségével a gyu-
lai lány negyedik helyezett-
ként búcsúzott a tehetségku-
tató versenytõl. Bár még a
csípõs nyelvû Soma sem ta-
lált kivetnivalót Eszter pro-
dukciójában, mégsem a gyu-
lai lány lett a továbbjutó. A
mûsorban azt mondta: „Gyu-
láról jöttem, és oda is fogok
visszamenni”. Esztert szeret-
tük volna személyesen is meg-
kérdezni élményeirõl, de saj-
nos lapzártánkkor csütörtöki
interjúidõpontot kaptunk a
mûsorkészítõktõl.            (zsa-)

Anyák napja
Városunk önkormányzata,

a Gyulai Nyugdíjas Érdekvé-
delmi Egyesület és az Erkel
Ferenc Mûvelõdési Központ
anyák napja alkalmából váro-
si ünnepséget szervez május
6-án, szombaton 11 órától a
mûvelõdési központban. A
megjelenteket dr. Perjési Klá-
ra polgármester köszönti.

(m-)

Szabó Eszter

Hirdessen
Ön is a Gyulai Hírlapban! Színesben szebb.

Elnökvárás
Bejelentette lemondását dr. Ök-
rös István, a Fidesz gyulai elnö-
ke. Még nem tudni, ki vezeti
tovább a pártot. (3. oldal)

Aktuális
Mennyi pénzt költ a ballagás-
ra? – kérdeztük olvasóinktól.
Fekete Szilvia szereti tudni,  mit
kér a ballagó. (2. oldal)

Történetek
A Magvetõ iskola által rende-
zett bibliai történetmondó ver-
senyen a gyulai diákok tíz díjat
nyertek. (4. oldal)

GYULA, PART UTCA 15., PARK HOTEL

A MEGÚJULT TIFFANY KÁVÉZÓBAN
széles coctail-, long drink és shake-választékkal
várjuk kedves vendégeinket.

Kiváló minõségû Maranello kávé felfrissíti a mindennapjait!

Vállaljuk rendezvények, születésnapok, névnapok,
baráti összejövetelek, osztálytalálkozók,
legény- és leánybúcsúk szervezését.

Nyitva: 10–22 óráig, pénteken, szombaton és vasárnap 24 óráig

Nálunk minden Önökért van!
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AKTUÁLIS Megkérdezte: Basky Zsanett   Fotó: Kerekes IstvánA fórum rovatokban megjelenõ vélemények nem feltétlenül tükrözik a szerkesztõség álláspontját.
A szerkesztõség fenntartja magának a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat szerkesztve közölje.OLVASÓK FÓRUMA

Mennyi pénzt költ
a ballagásra?

Tóthné Durkó Zsuzsan-
na (ügyintézõ): – Több olda-
la is van a kiadásoknak: a bal-
lagási ünneplõruha megvar-
ratása, a család vendéglátása.
A lányom ballagásán elég so-
kan összegyûltünk, saját ké-
szítésû ebéddel fogadtuk a
vendégeket. Összességében
mintegy 40 ezer forintból si-
került megoldanunk az ün-
neplést. Ha baráti meghívás-
nak teszünk eleget, veszünk
egy szép könyvet és egy virág-
csokrot, 5 ezer forintból ez
általában kijön.

Kempf András (vendég-
látós): – Konkrét összeget egy-
elõre még nem tudok monda-
ni, mert ez végül is a felesé-
gem dolga. Szolidan próbál-
juk megoldani a ballagást.
Keret nincs, amire kell pénz,
arra kell, ezért sem minimá-
lis, sem maximális határt nem
szabtunk meg. A kiadások elsõ
része a ballagási ruha és cipõ
megvásárlása volt. Otthon csa-
ládi ebédet tartunk, amit tu-
dunk, házilag oldunk meg,
végleges összeget még nem
tudok mondani.

Fekete Szilvia (ügyinté-
zõ): – Konkrétan nincsen
megszabva maximális kert. Ál-
talában megkérdezzük a bal-
lagót, hogy mit kér, mit sze-
retne ajándékba, és ennek
függvényében 10-20 ezer fo-
rintért vásárolunk egy szép
ékszert vagy azt, amit az ün-
nepelt kívánt. A sajátomra ét-
terembe mentünk a család-
dal, ez akkor, ha jól emlék-
szem, 10 ezer forintból jött ki.
Ajándékba egy könyvespolcot
kértem, az pedig 20 ezer fo-
rintba került.

JÓ TUDNI
2006. évi IV. törvény a

gazdasági társaságokról

A 2006. évi IV. törvény a
gazdasági társaságokról szól. A
törvény célja, hogy korszerû jogi
keretek biztosításával támogas-
sa a magyar piacgazdaság to-
vábbi erõsödését, a nemzet-
gazdaság jövedelemtermelõ
képességének fejlõdését, a vál-
lalkozások sikerességét. A szá-
mos újdonság mellett ezentúl
társasági jogi ügyben szakvé-
lemény kérhetõ az Igazságügyi
Minisztérium mellett mûködõ
társasági jogi szakértõi testü-
lettõl.

A törvény szabályai közül a
közhasznú társaságokat (kht.)
érintõ leglényegesebb változás,

hogy az új Gt. nonprofit gazdasá-
gi társaságokra vonatkozó ren-
delkezései 2007. július 1. napjá-
val hatályba lépnek. Ettõl az idõ-
ponttól kezdve már nem alapít-
ható új közhasznú társaság, a
már létezõ kht.-k pedig 2009.
június 30-ig alakulhatnak át, il-
letve szûnnek meg. Az új törvény-
ben nagyobb hangsúlyt kap a
hitelezõvédelem. A csõdközeli
helyzetben lévõ gazdasági társa-
ságok vezetõ tisztségviselõi ügy-
vezetési feladataikat a hitelezõi
érdekek szem elõtt tartásával kö-
telesek ellátni. Az a vezetõ tiszt-
ségviselõ, aki ezt a kötelezettsé-
gét felróhatóan megszegi, a tár-
saság fizetésképtelensége ese-
tén köteles lesz helytállni a hite-
lezõkkel szemben. Tekintettel arra,

hogy 1990. óta új közös válla-
lat nem jött létre, ilyen társaság
újonnan már nem alapítható, a
még mûködõ közös vállalatok
azonban idõkorlátozás nélkül
mûködhetnek tovább a jelen-
leg hatályos társasági törvény
szabályai szerint. Az új törvény
csak négy társasági formát is-
mer, ezek: a közkereseti társa-
ság, a betéti társaság, a korlá-
tolt felelõsségû társaság és a
részvénytársaság. Érdemi vál-
tozások vannak a kft.-k, és az
rt.-k szabályozásában. A tör-
vény meghatározott kivételek-
kel 2006. július 1. napján lép
hatályba. A törvény egyes ren-
delkezéseinek hatálybalépésé-
rõl külön törvény rendelkezik.
(MK. 2006/1. szám)

VÁLASZTÁSOK 2006

Tájékoztatom Gyula város la-
kosságát, hogy a Békés Megyei 2.
Sz. OEVK Választási Bizottsága
a 2006. április 29. napján meg-
tartott ülésén az alábbi határoza-
tot hozta. A határozat rövidített
tartalma.

Békés Megyei 2. Sz. Or-
szággyûlési Egyéni Választó-
kerületi Választási Bizottság
43/2006. (IV.29.) sz. határo-
zata. Tárgy: A Békés Megyei 2.
sz. egyéni választókerület válasz-
tási eredményének megállapítá-
sa.

Békés Megyei 2. Sz. OEVK
Választási Bizottsága megállapít-
ja, hogy a választókerületben a
választás második fordulója érvé-
nyes volt, mert a választópolgá-
rok több mind egynegyede sza-
vazott.

A választás második forduló-
ja eredményes volt. A megvá-
lasztott képviselõ neve: dr. Perjé-
si Klára (MSZP). A határozat
ellen fellebbezést lehet benyúj-
tani – annak meghozatalától szá-
mított – 1 napon belül. A felleb-

bezést a Békés Megyei 2. Számú
Országgyûlési Egyéni Választó-
kerületi Választási Bizottsághoz
(Gyula, Petõfi tér 3.) kell elõter-
jeszteni úgy, hogy az legkésõbb a
2006. április 30. napján 16.00
óráig megérkezzen.

Indokolás
Békés Megyei 2. Sz. OEVK

Választási Bizottsága megállapít-
ja, hogy a választókerületben a
választás második fordulója érvé-
nyes volt, mert a választópolgár-
ok több mind egynegyede szava-
zott. A választás második fordu-
lója eredményes volt. A megvá-
lasztott képviselõ neve: dr. Perjé-
si Klára (MSZP). Fentieket a
jegyzõkönyvösszesítéseket köve-
tõen, az alábbi adatokból állapí-
totta meg. Elõzõ nap 16.00 óráig
a névjegyzékbe felvett választó-
polgárok száma: 49.678 fõ. A sza-
vazás napján a névjegyzékbe fel-
vett választópolgárok száma: 214
fõ. Választópolgárok száma a név-
jegyzékben a választás befejezé-
sekor: 49.892 fõ. Külképvisele-

ti névjegyzékben szereplõk szá-
ma: 24 fõ. Névjegyzékben sze-
replõ választópolgárok száma
összesen: 49.916 fõ. Visszautasí-
tott választópolgárok száma: 10
fõ. A szavazókörökben szavazó-
ként megjelentek száma: 30.808
fõ. Beérkezett, külképviseleti bel-
sõ borítékok száma: 18 fõ. Szava-
zóként megjelentek száma össze-
sen: 30.826 fõ. Urnában lévõ
szavazólapok száma: 30.825 fõ.
Eltérés a szavazóként megjelen-
tek számától:  1. Érvénytelen sza-
vazatok száma: 165. Érvényes sza-
vazatok száma: 30.660. A jelöl-
tekre leadott érvényes szavaza-
tok száma: dr. Perjési Klára
(MSZP) 15.975. Tóth Imre (FI-
DESZ–KDNP) 14.685. A hatá-
rozat a választási eljárásról szóló
1997. évi C. törvény 90/A. §. (2)
bekezdésének f.) pontja és a jog-
orvoslatról szóló tájékoztatás a
99. §-on alapul. Felelõs: dr.
Balássy László elnök. Határidõ:
azonnal.

Becsyné  dr. Szabó Márta,
a HVI vezetõje

A választás második fordulója eredményes volt

Iskolánknak, az Implom József Általános Is-
kolának 15 éve van kapcsolata a ditzingeni
Konrad–Kocher Grund und Hauptschule-val.
Évente jönnek hozzánk német tanulók, illetve
mi látogatunk el hozzájuk. Így történt ez az idén
is. 2006. március 20–28-ig 5 implomos és 5
düreres tanuló vett részt a ditzingeni látogatá-
son. Az ott töltött 8 nap alatt megtekintettük
Stuttgart nevezetességeit, Esslingen és Plochingen
csodálatos óvárosát, a ludwigsburgi kastélyt, és
természetesen Ditzingent is bebarangoltuk.

A németórákon szerzett tudásnak nagy hasz-
nát vettük, s már a második napon élénk beszél-
getéseket folytattunk kedves vendéglátóinkkal.

15 éves ditzingeni cserekapcsolat
Megismerhettük a Baden–Württenbergi tarto-
mány iskolarendszerét, bekukkanthattunk né-
hány tanítási órára is.

Egy életre szóló emlékkel tértünk haza. S
miután már az út fáradalmait is kipihentük
szeretnénk köszönetet mondani vendéglátóink-
nak: Angelika Friesnak és Erika Fröhlichnek,
szüleinknek, tanárainknak, akik megszervezték
számunkra az utazást, és a „Gyermekeink Jövõ-
jéért Alapítvány”-nak, valamint a Német Ki-
sebbségi Önkormányzatnak, amelyek anyagi hoz-
zájárulásukkal segítették utazásunk.

Implom József Általános Iskola
8. a és 8. b osztálya

Krizsán Anna

Édesanyám, szeretlek!
Édesanyám, szép a szemed,
Ragyog, akár ezer csillag,
Mint az ébredõ nap fénye
Az ég boltozatán vigad,
Mint a tükör, olyan tiszta,
Mint az angyalok hû lelke.
Rád mosolygok, s boldog vagyok,
Mert magamat látom benne.

Édesanyám, fogom kezed,
Gyûrött, ráncos és oly fáradt,
Az esztendõk súlya alatt
Gyöngéden meghajlott vállad.
De az ölelésed forró,
Gyermekien erre vágyom.
Szeretlek, és boldog vagyok
Ezen a földi világon.

Az emlékek mentén
Déli harangszó jelezte,
Hogy világra jöttem.
Azóta már száz esemény,
Hetven év mögöttem.

Boldog voltál, te mesélted,
Percenként öleltél,
Visszapergetem a sorsod
Az emlékek mentén.

Nem volt könnyû, és gyötrõdtél,
Ámde ember lettem,
S amely csillag neked fénylett,
Az ragyog felettem.

Légy nyugodt és elégedett,
Te megtettél mindent,
Cserébe én hálát mondok
A szeretõ szívnek.

Krizsán Anna olvasónk megtisztelte szerkesztõségünket néhány versével. Ezekbõl
választottunk ki két olyat, amely témájában és hangulatában az anyák napjához kötõdik.

Gyula Város Önkormányzata

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Gyula Város Önkormányzata pá-

lyázatot hirdet az Implom József Ál-

talános Iskola igazgatói álláshe-

lyének betöltésére.

Pályázati feltételek:
  felsõfokú iskolai végzettség és szakképzettség,
 legalább öt év  pedagógus munkakörben

szerzett szakmai gyakorlat,
 büntetlen elõélet.

Elõnyben részesül az a pályázó, aki:
 pedagógus-szakvizsgával vagy közoktatási

vezetõ végzettséggel rendelkezik,
 vezetõi gyakorlattal rendelkezik.

A pályázathoz csatolni kell:
 szakmai életrajzot;
 az intézmény vezetésére vonatkozó progra-

mot;
 az iskolai végzettséget igazoló okmány má-

solatát;
 erkölcsi bizonyítványt.

A pályázat benyújtásának határideje az
Oktatási Közlönyben történõ megjelenéstõl
számított 30 nap. A pályázat elbírálásának
határideje: 2006. július 31. Az állás 2006.
augusztus 1. napjától tölthetõ be. Az intéz-
ményvezetõi megbízás öt évre szól. Bér, jut-
tatás a közalkalmazottak jogállásáról szóló
törvény alapján. A pályázatokat dr. Perjési
Klára polgármester címére kérjük benyújta-
ni (5700 Gyula, Petõfi tér 3.) A pályázat iránt
érdeklõdõk számára felvilágosítást nyújt Gyula
Város Polgármesteri Hivatalának Oktatási és
Kulturális Osztálya (telefon: 66/526-800.)

Gyula Város Önkormányzata

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Gyula Város Önkormányzata pá-

lyázatot hirdet a Széchenyi Úti Óvo-

da vezetõi álláshelyének betölté-
sére.

Pályázati feltételek:
 óvodapedagógusi végzettség,
 legalább öt év óvodapedagógus munka-

körben szerzett szakmai gyakorlat,
 büntetlen elõélet.

Elõnyben részesül az a pályázó, aki
pedagógus-szakvizsgával vagy közoktatá-
si vezetõi végzettséggel rendelkezik.

A pályázathoz csatolni kell:
 szakmai életrajzot;
 az intézmény vezetésére vonatkozó prog-

ramot;
 az iskolai végzettséget igazoló okmány

másolatát;
 erkölcsi bizonyítványt.

A pályázat benyújtásának határideje az
Oktatási Közlönyben történõ megjelenés-
tõl számított 30 nap. A pályázat elbírálásá-
nak határideje: 2006. július 31. Az állás
2006. augusztus 1. napjától tölthetõ be. Az
intézményvezetõi megbízás öt évre szól.
Bér, juttatás a közalkalmazottak jogállásá-
ról szóló törvény alapján. A pályázatokat dr.
Perjési Klára polgármester címére kérjük
benyújtani (5700 Gyula, Petõfi tér 3.) A
pályázat iránt érdeklõdõk számára felvilá-
gosítást nyújt Gyula Város Polgármesteri
Hivatalának Oktatási és Kulturális Osztálya
(telefon: 66/362-155.)

FELHÍVÁS
GYULA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA pályázatot ír ki a Bodoky u. 1/5. sz. alatti 43

m2 területû, önálló épületben elhelyezkedõ LAKÁSÁNAK ÉRTÉKESÍTÉSÉRE. A
pályázat benyújtási határideje: 2006. május 5., 11óra. Információ: Mérnöki és
környezetgazdálkodási osztály (66)526-879 mellék, e-mail: kocsisne@gyula.hu

Olvasni
mindig jó!
Gyulai Hírlap.
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– Lemondása közvetlenül
nem függ össze a parlamenti
választás végeredményével,
hiszen lemondó nyilatkozatát
az április 23-ai második for-
duló elõtt juttatta el a válasz-
tókerületi elnöknek, Tóth Im-
rének. Lemondásának mi volt
az oka?

– Elsõsorban az, hogy az
utóbbi idõszakban már na-
gyon nehezen tudtam össze-
egyeztetni vállalkozásomat a
megnövekedett politikai mun-
kával. Úgy éreztem, hogy nem
tudok százszázalékosan meg-
felelni az elnöki poszttal járó
tennivalóknak, ezért döntöt-
tem a lemondás mellett. Tud-
va azt is, hogy a közelgõ ön-
kormányzati választás még
nagyobb terhet ró a párt helyi
elnökére. Gyulán a jobbol-
dalnak egységes polgármestert
kell állítani, ennek az elõké-
szítése nagyon nagy munka
lesz. Ehhez szerintem friss
erõre és új emberre van szük-
ség.

– Elnökként felelõsnek érzi
magát a Fidesz országgyûlési
képviselõjelöltjének bukásá-
ért?

– Nincs lelkiismeret-fordu-
lásom. Úgy érzem, hogy a
magam részérõl mindent
megtettem annak érdekében,
hogy Tóth Imre gyõzzön. Tu-
domásul kell vennünk, hogy
városunk választópolgárai
gyulai képviselõt akartak.

– A Fidesz elnöksége is tisz-
tában volt azzal, hogy a gyu-
laiak gyulai képviselõt szeret-

nének, tudomásom szerint két
napig önöknek is volt gyulai
képviselõjelöltjük egy orvos sze-
mélyében. Miért tartottak ki
mégis Tóth Imre mellett?

– Tudtommal a Fidesz fel-
sõ vezetése nem járult hozzá
ahhoz, hogy változtassunk a
képviselõjelölt személyén,
ezért a képviselõ úr, Tóth Imre
harmadszor is elindult a par-
lamenti választásokon.

– Lemondásában közreját-
szott a választókerületi elnök
– fogalmazzunk úgy – mun-
kastílusa?

– Ezt így nem mondanám.
Mi mindannyian munka mel-
lett végezzük a politizálást,
ami így nem könnyû feladat.

– Másként megközelítve a
kérdést. Néhányan azt a véle-
ményt fogalmazták meg önnel
kapcsolatosan, túl jó ember
ahhoz, hogy olyan kampányt
irányítson, amilyet Tóth Imre
elvár öntõl?

– Való igaz, én konfliktus-
kerülõ ember vagyok. A komp-
romisszumot kerestem eddigi
életem során, úgy érzem, hogy
ezért lehettem sikeres. Sze-
rintem becsületes munkával
és tisztességgel eredményeket
lehet elérni.

– Hogy értékeli az elmúlt
kétéves elnöki munkáját?

– Azt tudom mondani tö-
mören, hogy folyamatos harc
volt. Sokat dolgoztam azért,
hogy a Fidesz nagy létszámú
gyulai párttagsága összeková-
csolódjon, egységes nagycsa-
ládként mûködjön. Ezt saj-

nos nem minden esetben si-
került elérnem.

– Lemondása óta egyszerû
párttagként van jelen a Fi-
deszben. Az elnökség tagjai
azt kérték öntõl, vegyen részt
az elnökség munkájában. El-
vállalja a jelölést?

– Ez nem egészen így van.
Az elnöki tisztségemrõl mond-
tam le, az elnökség tagjának
tekintem továbbra is maga-
mat.

– Úgy hallottam, hogy több
jelölt neve is szóba került az
elnöki posztra. Ön kikrõl hal-
lott, kit támogatna szíve sze-
rint?

– A jelenlegi elnökségben
is látok olyan embert, aki al-
kalmas lenne arra, hogy átve-
gye a Fidesz vezetését, és fel-
készítse a párttagságot és a
jelöltjeinket az önkormány-
zati választásra. A Fidesz tag-
jai között is van olyan nagy
tekintélyû személy, akit váro-
sunkban elismernek, akit vé-
leményem szerint a közgyû-
lésünk is támogatna, s aki szin-
tén alkalmas arra, hogy össze-
tartsa a jobboldalt Gyulán.
Ennek a két személynek az
irányításával tartom elképzel-
hetõnek azt, hogy sikeresen
szerepeljen a jobboldal az õszi
választáson.

– Végezetül még egy kér-
dés. A helyhatósági választá-
sokon a körzetében megméret-
teti magát?

– Lakossági fórumon fo-
gom megkérdezni a választó-
körzetben élõket arról, hogy
kívánják-e azt, hogy továbbra
is képviseljem az érdeküket.
Ha többségében ezt akarják,
akkor elindulok a helyhatósá-
gi választásokon.                 M-P. J.

A gyulai Október 23. Alapítvány kuratóriu-
ma az 1956-os magyar forradalom és szabad-
ságharc 50. évfordulója tiszteletére pályáza-
tot hirdet az általános iskolák felsõ tagozatos
diákjai részére.

A pályázatok elkészítését, beadását Gyula város és kistérsége
(Elek, Szabadkígyós, Lõkösháza, Újkígyós, Kétegyháza) iskolá-
inak diákjaitól  várjuk.

A pályázat témaköre: az egykori, gyulai és térségi 1956-os
történelmi események egyéni hangvételû bemutatása, családi,
baráti információk, elsõsorban a rokonság emlékei, tapasztala-
tai, családi beszélgetések és élmények alapján. Könyvtári, sajtó-
anyagok is felhasználhatóak. A pályázat terjedelme: maximum
3 A/4-es méretû gépelt oldal. A pályázat beadásának határide-
je: 2006. augusztus 1. A pályázatokat az alábbi címre várjuk:

A Gyula és Környéke Több-
célú Kistérségi Társulás ápri-
lis 24-ei ülésén dr. Perjési Klá-
ra, a társulási tanács elnöke
lemondott tisztségérõl. Váro-
sunk polgármestere parla-
menti elfoglaltságára hivat-
kozva kérte a tagok megérté-
sét. Hogy ne maradjon vezetõ
nélkül a kistérség, az ülésen
egy háromtagú jelölõbizott-
ság alakult, amely Pluhár
Lászlót, az addigi alelnököt
javasolta a megüresedett
posztra. Balogh József, Sza-
badkígyós polgármestere pe-
dig Gulyás Györgyöt jelölte
elnöknek. Végül 4 igen szava-
zattal Elek polgármesterét,
Pluhár Lászlót választották a
tanács élére, majd egyhangú
döntés mellett Gulyás György,
Kétegyháza polgármestere lett
az alelnök.

Mindemellett a gesztor
önkormányzat továbbra is
Gyula marad. Lebenszky Atti-
la hivatalvezetõtõl azt is meg-
tudtuk, hogy a személyi válto-
zások nem akadályozzák a
gyulai kistérség zavartalan
munkamenetét, ugyanis a ve-
zetõség új tagjai korábban is
részt vettek a döntés-elõkészí-
tésekben.

– Még
nem ocsúd-
tam fel telje-
sen a változá-
sok hirtelen-
ségébõl, egy-
elõre csak ba-
rátkozom a

rengeteg feladattal. Ugyanak-

Lemondott a társulás elnöke, Perjési Klára

Vezetõváltás
kor eléggé maximalista va-
gyok, s mint Eleken, a kistér-
ségben is arra fogok töreked-
ni, hogy minél több fejlesztést
valósítsunk meg külsõ anyagi
támogatással. Továbbá a kö-
zösen üzemeltetett szolgálta-
tások egyre jobb színvonala a
cél, és természetesen, hogy a
hat település jól tudjon együtt
dolgozni, hiszen csak így ju-
tunk elõrébb – mondta la-
punknak Pluhár László elnök.

Lebensz-
ky Attila arról
tájékoztatta
még lapun-
kat, hogy a
kistérségi hi-
vatal május
elsõ napjai-

ban kiköltözött a gyulai város-
házáról. A Gyula és Környéke
Többcélú Kistérségi Társulás
hivatala a Damjanich utca 6.
szám alá költözött. Itt egy 110
négyzetméteres, két helyiség-
bõl álló irodát bérel a szerve-
zet. Ezzel együtt a hivatal te-
lefonszámai és e-mail címei
is megváltoztak.

– A polgármesteri hivatal-
tól független iroda régóta a
terveink között szerepel, a
megvalósítást azonban a lista-
botrány sürgette. Nem szeret-
nénk, hogy miattunk bármi-
kor is a gyulai polgármesteri
hivatal kerüljön kényelmet-
len helyzetbe. A külön irodá-
val a függetlenségünket kíván-
juk hangsúlyozni – mondta
lapunknak Lebenszky Attila.

– ván

Dr. Ökrös István április 21-én kelt levelében a
következõket írta Tóth Imre választókerületi
elnöknek: „Szíves tudomásulvétel érdekében
közlöm, hogy 2006. április 24-tõl nem kívánok a
Fidesz – MPSZ gyulai elnöke lenni. Indokom,
hogy vállalkozásomat nem tudom összeegyez-
tetni a megnövekedett politikai feladatokkal.”
Lapunk a hír hallatán több ízben kérte arra
Ökrös Istvánt, hogy nyilatkozzon lemondásának
okairól. Az elnök azonban azt nem szerette
volna, ha lapunkból értesülnek távozásáról a
Fidesz gyulai tagjai, ezért úgy döntött, meghívja
munkatársunkat a Fidesz gyulai szervezetének
közgyûlésére, amit az elmúlt héten pénteken
tartottak meg. A rendezvény elején Tóth Imre a
terem elhagyására kérte fel szerkesztõségünk
munkatársait. Kedden újra megkerestük Ökrös
Istvánt, aki szerkesztõségünkben válaszolt kér-
déseinkre.

A Fidesz vezetése nem járult hozzá a gyulai képviselõjelölthöz

Dr. Ökrös István nem elnök Belvíz
A Körösök mentén folya-

matos az apadás, az árvízi je-
lenségek újabb beavatkozást
nem igényelnek. A Körös-vi-
déki Környezetvédelmi és
Vízügyi Igazgatóság meg-
szüntette a készültséget a vá-
rosunkat érintõ szakaszokon.
Az igazgatóság területén a
belvízzel elöntött területek
nagysága 5700 hektár, amely-
bõl 2450 hektár vetésterület.
Az elõzõ lapszámunkban köz-
zétett városrészeken tovább-
ra is II. fokú, Gyula további
területein pedig I. fokú a pol-
gármester által elrendelt bel-
vízvédelmi készültség. Az el-
múlt idõszakban a tûzoltóság
és Városgazdálkodási Igazga-
tóság munkatársai több be-
avatkozást hajtottak végre a
lakóházak védelmében, a szi-
vattyúzások mellett csatorna-
átvágásokra és ároképítésre is
szükség volt. Kritikus helyzet
nem alakult ki, és kitelepítés-
re sem volt szükség a város
belterületén.

(bzs)

Kossuth tér
Az idõjárás kedvezett az

utóbbi napokban a Kossuth
tér átépítésén dolgozóknak.
A következõ napokban meg-
kezdik a kerékpárút és a sé-
tány nyomvonalának kialakí-
tását. Folytatják a dísztér (Le-
nin-gödör) építését 40x40 cm-
es karamell színû és szürkés
márványos lapburkolatok le-
rakásával – tájékoztatta lapun-
kat Megyeri Sándor mûszaki
projektmenedzser. Elmond-
ta, hogy elkezdték kõzúza-
lékból kialakítani a körforga-
lom ágyazatát. Ezen a héten
fejezik be a Kossuth téren az
elektromos és a digitális kábe-
lek kiváltását. A körmedence
és a kaszkád között elkezdik
építeni a kismedencét is. A
gépház kialakítása a legbo-
nyolultabb kivitelezési mû-
velet a téren, hiszen minden
technológia csõvezeték és
elektromos betáplálás ide ér-
kezik majd be. A gépház lesz
a Kossuth tér agyközpontja.

(m-p)

Parancsnok
M e g -

hosszabbítot-
ta a képvise-
l õ - t e s t ü l e t
Dudaszeg Jó-
zsef tûzoltó-
parancsnok
szolgálati vi-

szonyát 2012. március 15-ig.
Az önkormányzati tûzoltóság
parancsnoka 2007. március
15-én nyugállományba helye-
zésre válik jogosulttá a hiva-
tásos szolgálat felsõ korhatá-
rának betöltésével. A fegyve-
res szervek hivatásos állomá-
nyú tagjainak szolgálati vi-
szonyáról szóló törvény azon-
ban lehetõséget ad arra, hogy
egy alkalommal – az érintett
kérelmére – a szolgálati vi-
szonyt meghosszabbítsák az
öregségi nyugdíjkorhatár be-
töltéséig. Dudaszeg József
kérésének a városvezetõ tes-
tület tagjai legutóbbi ülésü-
kön eleget tettek.

(jó-)

Nincs lelkiismeret-fordu-
lásom

5700 Gyula, Petõfi tér 3., Polgármesteri Hivatal. E-mailen:
Bagyinszki Zoltán fõtanácsos részére, bagyizoli@gyula.hu. Pos-
tai úton A/4 méretû géppapíron (35–40 sor oldalanként) 3
példányban, a pályázók nevének (címmel, telefonszámmal),
iskolájának, évfolyamának megjelölésével. A pályamunkákat a
kuratórium által felkért zsûri bírálja el. Döntésük alapján a
legjobb alkotások értékes pénzjutalomban részesülnek.

I .díj: 20.00 Ft
II. díj:15.00 Ft
III. díj 10.000 Ft
A díjazott munkák mellett további 10 pályamunka 5000 Ft

értékû pénzjutalomban részesül. A legjobb pályamûveket kiad-
ványban is tervezzük  megjelentetni.

A jelentkezéseket várva jó munkát kíván nektek:

az Október 23. Alapítvány kuratóriuma

BÉLYEGZÕKÉSZÍTÉS
akár 1 órán belülakár 1 órán belülakár 1 órán belülakár 1 órán belülakár 1 órán belül

új lézerúj lézerúj lézerúj lézerúj lézeres technikávales technikávales technikávales technikávales technikával
Itt a ballagás! Itt a ballagás! Itt a ballagás! Itt a ballagás! Itt a ballagás! Gravíroztassa ajándéktárgyait!

Lengyel-zárszaküzlet – 5700 Gyula, Jókai u. 16. Telefon: 66/464-292

-25%

Telefon: (30) 218-59-75

Jubileumi pályázat az 50. évforduló alkalmából általános iskolák felsõ tagozatosainak

„1956: A  forradalom emlékei Gyulán”
BÉRBE ADÓ

Gyula Város Önkormány-
zatának Városgazdálkodá-
si Igazgatósága bérbeadás-
sal (több érdeklõdõ esetén pá-
lyáztatással) kívánja haszno-
sítani a Gyula, Béke sgt. 45.
sz. alatti 27 m2 alapterületû
üzlethelyiségét. Jelentkezni
írásban lehet Gyula Város
Önkormányzatának Város-
gazdálkodási Igazgatóságán
(Gyula, Munkácsy Mihály u.
7-9.). Jelentkezési határidõ
2006. május 12. 10 óra. Az
üzlethelyiséggel kapcsolatos
bõvebb felvilágosítás a Város-
gazdálkodási Igazgatóságon
(Gyula, Munkácsy u. 7-9.
Tel.: 66/463-622.) Juhász
Edittõl kérhetõ.
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Az Erkel
Ferenc

Zeneiskola
beiratkozást

és felvételt hirdet
az alábbi tanszakokon:

q hegedû,

q zongora,

q kürt,

q furulya,

q klarinét,

q szaxofon,

q cselló,

q trombita,

q harsona,

q tenorkürt,

q fuvola,

q gitár,

q ütõ (dob),

q ének.

Beiratkozás, valamint az
új növendékek felvétele:

2006. május
8–9., 14–16 óráig.

Helye:
Erkel Ferenc Zeneiskola

Gyula, Bartók B. u. 3.

A Magvetõ Református Ál-
talános Iskola idén új hagyo-
mányokat teremtve, ugyanak-
kor rutinos házigazdaként ren-
dezte meg az Országos Bibli-
ai Történetmondó és Illuszt-
rációs Versenyt. A gyulai meg-
mérettetés híre ebben az év-
ben is túljutott a református
iskolák közösségén, elért az
önkormányzati intézmények-
hez és a katolikus gyülekeze-
tekhez, amelyek szintén vál-
lalták a versenyzést – bár ép-
pen Gyulán ez nem így volt.
A pénteki rendezvényen a
résztvevõk száma meghalad-
ta a háromszázat, közülük
több mint 160 általános isko-
lás állt a zsûrik elé, hogy el-
mondjon egy-egy igeszakaszt
az Ó- és az   Újszövetségbõl.

A magvetõsök példás házi-
gazdának bizonyultak április
28-án. A messzirõl érkezõket
a kedves szó mellett reggeli-
vel fogadták. A református
templomban Nagy László, a
Tiszántúli Egyházkerület fõ-
jegyzõje, majd a rendezõ is-
kola énekkara szolgált. Varga
Ottó igazgató azzal köszön-
tötte a versenyzõket, hogy a
jelenlévõk, akik az iskolai for-
dulók után az országos meg-
mérettetésen képviselhetik in-
tézményüket, gyülekezetüket,
valamennyien nyertesek, azért
is, mert forgatják a Bibliát, s

Harminc csapat érkezett az országos versenyre

A Magvetõ jó házigazda volt

számot adhatnak annak isme-
retérõl. A diákok ezek után
nagy izgalommal álltak az új
összetételû zsûrik elé. A ko-
rábbi évek hagyományaival
ellentétben idén minden év-
folyamon zsûrielnöknek lel-
kipásztort, mellette tagnak egy
hitoktatót és egy magyartanárt
kértek fel a szervezõk.

Gondolva azonban a kísé-
rõkre, illetve az illusztrációs
verseny résztvevõire, akik a
munkáikat természetesen elõ-
re beküldték zsûrizésre, a há-
zigazdák kellemes szórakoz-
tató programokkal is készül-
tek erre a napra. Az ügyes
kezûeket kézmûves kuckóba
várták, mások a várba látogat-
hattak, illetve a történetmon-
dók elõadásait is meghallgat-
hatták. Majd a szeretettel kí-
nált ebéd után – mint egyszer
csak minden versenynél – el-
érkezett az eredményhirdetés
ideje.

A Magvetõ iskola által fel-
kért szponzorok jóvoltából az
alsós évfolyamokon az elsõ
hat legeredményesebb kisdi-
ákot, a felsõsök közül az elsõ
hármat és egy különdíjast, va-
lamint az évfolyamok legjobb
történetmondóinak felkészí-
tõit ajándék könyvekkel jutal-
mazták, amelyek témájukban
a bibliához, a bibliai történe-
tekhez kapcsolódtak, illetve a

szépirodalom egy-egy jeles
mûvét közvetítették. A rajzo-
lók pedig a további munká-
hoz ajánlott minõségi eszkö-
zöket, illetve ugyancsak köny-
veket vehettek át a rendezõ
intézmény igazgatójától.

A magvetõs diákok közül
tízen részesültek elismerés-
ben. A történetmondók kö-
zött második lett Nánási Ger-
gõ (2. o.), ötödik Szabó Péter
Levente (3. o.), jól érthetõ,
határozott, szép beszédéért és
hangsúlyozásáért különdíjat
kapott Szabó István (7. o.), és
az igei üzenet leghitelesebb
átadásáért részesült különdíj-
ban Marosán Réka (8. o.). Az
illusztrációs versenyen elsõ
díjat nyert Nagy Katalin Vivi-
en (4. o.) és Timár Noémi (5.
o.), második lett Szilágyi La-
ura (6. o.), a harmadik helyen
végzett Borbély Eszter (1. o.),
Varga Balázs (2. o.) és Sasvári
Marcell (8. o.).

A házigazdák a pozitív
visszajelzések után máris hoz-
záfogtak a következõ évi ver-
seny szervezéséhez. Elsõként
kijelölték a megmérettetés
idõpontját 2007. április 13-
ára, péntekre. A program ter-
vezésekor a gyulaiak igyeksze-
nek a bevált mozzanatokat
megtartani, ugyanakkor a
résztvevõk felvetéseit is mér-
legelik.                                     K. A.

A történetmondó verseny megnyitója és eredményhirdetése a templomban volt
FOTÓ: KEREKES ISTVÁN

Konzultáció
Már a II. Nemzeti Fejlesz-

tési Terv lehetõségeire készül-
hetnek a pályázók a Mogyo-
róssy könyvtár Európai Infor-
mációs Alpontjának rendez-
vényén. Ma délután az EU
konzultációs napon a Team
Europe szakértõi csoport
munkatársai adnak tájékoz-
tatást az uniós lehetõségek-
rõl. Gyúró Erzsébet az EU
költségvetésérõl, majd Tóth
Péter az élelmiszergazdasági
helyzetrõl és kilátásairól be-
szél az érdeklõdõknek. A kon-
zultációs nap ma, május 5-én
17 órakor kezdõdik a föld-
szinti elõadóteremben.     (a-)

Nevelés
A Nevelési Tanácsadó

munkatársai a legnehezebb
szülõi feladathoz, a nevelés-
hez szeretnének segítséget
nyújtani. Az intézményben
jövõ héten egy négy elõadás-
ból álló sorozat kezdõdik. A
Korlátok és ölelések címû
programra minden olyan szü-
lõt várnak a pszichológusok,
akik feltették már maguknak
a kérdést: Hogyan szeressem
és korlátozzam egyszerre a
gyermekemet? A nehéz kér-
dést Szathmári Mariann és
Bordás Edit igyekszik megvá-
laszolni hétfõ délutánonként
interaktív beszélgetéseken.
Az elsõ találkozó témája a
tökéletes helyett elég jó szü-
lõnek lenni probléma lesz,
de késõbb sorra kerül az önál-
lóság problémaköre, a gyer-
mekek haragja és gondolko-
dása is. A szülõknek szóló
program május 8-án, hétfõn
16.30-kor kezdõdik a Nevelé-
si Tanácsadó épületében.    –a

Koncert
Az amerikai Dort College

Band jótékonysági koncertet
ad május 12-én a református
templomban. Az Iowa állam-
beli keresztény fõiskolán szí-
nes és fontos a zenei élet, a
több mint 1200 tanuló közül
legalább 300 kitartóan foglal-
kozik énekkel, muzsikával. A
zene örömét a fiatalok szíve-
sen osztják meg másokkal is,
jövõ héten a gyulai közönsé-
get várják a templomba. A
május 12-én 18 órakor kezdõ-
dõ koncert bevételét a Mag-
vetõ Református Általános Is-
kola javára ajánlják fel.           (ka)

Virágok
A Gyulai Virágok Vasár-

napját már hatodik alkalom-
mal rendezi meg a város ön-
kormányzata. Az egész napos
programnak május 14-én a
Városház utca ad helyet, a
kulturális bemutatókat pedig
a Harruckern téren rendezik
meg. A virág és kertészeti ter-
mékek vásárán ismét széles
kínálatra számíthatnak az ér-
deklõdõk. Új színfoltként
„földkóstolót” tart a kecske-
méti Jó Föld Kft. azoknak,
akik cserepet és növényt visz-
nek a cég standjához. Õk kér-
hetik, hogy ingyenesen ültes-
sék át az újonnan vásárolt vi-
rágjaikat. A színpadi bemuta-
tók 10 órakor kezdõdnek.

– ván

A város középiskoláiban
ezen a hétvégén ballagnak
az érettségi elõtt álló fiata-
lok. Mint általában, a Gön-
döcs Benedek Középiskola
kezdi az ünneplést május 5-
én. A Göndöcs végzõsei ma 9
órától vonulnak fel a város
fõutcáján, majd az ünnepi
mise 10 órakor kezdõdik a
belvárosi katolikus templom-
ban. A Karácsonyi János Ka-
tolikus Gimnázium május 6-
án 9 órakor búcsúztatja az
iskola épületében a két vég-
zõs osztályát, majd a belváro-
si katolikus templomban
szentmisével folytatódik az
ünnepség. Szintén szomba-
ton 9 órakor kezdõdik a bal-
lagás a Munkácsy középisko-

Ballagnak a maturandus diákok

Ballagások
lában. Az Erkel Ferenc Gim-
náziumban rendhagyó ün-
nepségre készülnek idén. Az
érettségizõket ugyanis holnap
10 órakor a Göndöcs-kertben
búcsúztatják. A Nicolae
Balcescu Román Gimnázi-
um két végzõs osztálya szom-
baton 10 órakor a Román
Kulturális Központban
mond búcsút az iskolapad-
nak.

A fiataloknak a következõ
két hónapban az érettségi
vizsga írásbeli és szóbeli fel-
adataival kell megküzdeni-
ük. Az Oktatási Minisztéri-
um információi szerint idén
több mint 120 ezer diák vág
neki ennek a próbatételnek.

(ka)

Az idõjárás is kedvezett
szombaton a galbácskertiek
ovis programjának, amelyet
hagyományosan Kikeletparti-
nak neveznek a szervezõk. A
kellemes tavaszi délelõttön az
ovisok, szüleik, testvéreik,
nagyszüleik, illetve a leendõ
óvodások vagy éppen a már
iskolássá cseperedett korábbi
növendékek benépesítették a
Galbácskerti Óvoda udvarát.
Jól szórakoztak együtt a fel-
nõttek és a gyerekek az óvó
nénik által szervezett progra-
mon.

A rendezvény történetérõl
Hack Mártonné tagintéz-
mény-vezetõ elmondta la-
punknak, hogy korábban tu-
lajdonképpen a szükség ala-
pította ezt a napot. Amíg az
ovinak ez a négyórás karban-
tartója sem volt, az óvónõk a
Kikeletpartival invitálták a
szülõket az óvodába, amikor
is közösen elvégeztek minden
szükséges tavaszi munkát – a
faültetéstõl a lombtakarításig
– az udvaron. Majd megpi-
henve zsíros kenyeret és hoz-
zá zöldhagymát ettek. Mára a
program átalakult, és elsõsor-

NYITVA TARTÁS: hétfõtõl péntekig: 9–18 szombaton: 9–13

Gyula, Vásárhelyi Pál u. 2. : 66/468-558 30/74-82-384

KÖNYV MINDEN ALKALOMRA!

Weöres Sándor:

Anyámnak
(részlet)

„Termõ ékes ág, te,
jó anya,
életemnek elsõ
asszonya,

nagy meleg virág-ágy,
párna-hely,
hajnal harmatával
telt kehely,

benned kaptam elsõ
fészkemet,
szivem a sziveddel
lüktetett,

én s nem-én közt nem volt
mesgye-hegy,
benned a világgal
voltam egy.

Álmom öbleidbe újra
visszatér-
álmom öbleidbe újra,
visszatér!”

ban a szórakozást, illetve az
intézmény által mûvelt
Freinet-program szerint a kö-
zösségépítést szolgálja.

A jó idõ és a tágas tér min-
denkit mozgásra serkentett,
ezért is kezdõdött április 29-
én a rendezvény közös reggeli
tornával. A mozgás szerelme-
sei ezután is találtak elfoglalt-
ságot maguknak, az aprósá-
gok birtokba vették az ugráló-
várat, majd az eleki néptánc-
csoport elõadását csodálhat-
ták meg, s a Zeneovi vidám
dallamai is szórakoztatták a
gyerekeket. A jó hangulathoz
természetesen a járdarajz-ver-
seny, az arcfestés, a lufimanó-
készítés és a büfé finomságai
is hozzájárultak.

A rendezvény bevételét –
az óvoda Cérnahang Alapít-
ványa támogatásával megtold-
va – az udvar további fejlesz-
tésére, szépítésére szeretné
fordítani a közösség. Két mun-
ka is félbemaradt az anyagiak
szûkössége miatt, ezeket nyár-
ra szeretnék befejezni. Így el-
készülhet a fedett játszóház és
a szintén fedett gyermekbi-
cikli-tároló.                                (ka)

Az óvodaudvar szépítésére gyûjtöttek

Kikeletparti

2006. május 6-án 11 órára
a rendezõ szervek

tisztelettel meghívják Önt

a VÁROSI ANYÁK NAPI ÜNNEPSÉGRE

Helyszín:
az Erkel Ferenc Általános Mûvelõdési Központ

(II. emeleti elõtér)

Rendezõ szervek:

Gyula Város Önkormányzata
Gyulai Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület

Erkel Ferenc Általános Mûvelõdési Központ

Ünnepi köszöntõt mond
dr. Perjési Klára,

Gyula város polgármestere
* * *

Közremûködnek:
Tóth Tibor fõiskolai hallgató (próza)

Dürer Albert Általános Iskola 2. c osztálya
Tipi-tuli énekegyüttes
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PROGRAMAJÁNLÓ

MAGÁN-BESZÉD Kiss László írása

ÉVFORDULÓK Összeállította: Nagy Éva

Az Erkel Ferenc Általános
Mûvelõdési Központ Erkel-
bérletének utolsó elõadását
tekinthette meg április 9-én a
gyulai színházszeretõ közön-
ség. A siker biztosra vehetõ
volt, hiszen olyan színmû ke-
rült mûsorra, melyet már
1935-ben filmre vittek az ak-
kori férfisztár, Jávor Pál fõsze-
replésével. Az ország teátru-
maiban évtizedek óta folya-
matosan játszott darab. A
Turay Ida Társulat városunk-
ban színre vitt elõadásának
fõszereplõje, Nemcsák Károly
például ’94-ben Zalaegersze-
gen, egykori pályakezdésének
helyszínén, s mindjárt a rákö-
vetkezõ évben Gyõrött is ele-
get tett a „Balázs” szerepére
való felkérésnek. Sok-sok nóta
felhangzik a négyfelvonásos
vígjáték egyik színhelyén, a
nyírségi kúriában, legtöbbször
ez: Már énnékem beborult az
ég, elverte a búzámat a jég…

Az eddigiekbõl is már biz-
tosan sokan kitalálták, s ha
folytatom a strófát, már nem-
csak a nóták kedvelõinek, de
mindenkinek elárulom, mely
darabról is van szó. Hát per-
sze: „Nem élhetek muzsika-
szó nélkül”. Móricz Zsig-
mond ’17-ben írt mûve ez, az
1880-as évek hanyatló magyar
úri világának korrajza – is! Az
író és a rendezõ szándéka
azonban sokkal inkább egy
vajszívû, de mulatozós és el-
lentmondást csak azért se tûrõ
férfiú és fiatal, kardos asszony-
kája, Pólika (Varga Zsuzsa)
válással fenyegetõ viaskodásá-
nak bemutatása.

Az író, aki pályájára készül-
vén, társaságban lehunyt
szemmel figyelte a megszóla-
lásokból elõtûnõ jellemeket,
e novellájában határozott kon-

túrokkal megrajzolt karakte-
reket alkot s játszat. „Tisztán
látom az alakokat, akik nálam
nemcsak a fantázia figurái,
hanem mindig ennek a ma-
gyar életnek valóságos embe-
rei, akiket mindenestõl, tes-
tük s lelkük minden tulajdon-
ságával itt érzek magam mel-
lett”- vallotta Móricz. S ami-
lyen könnyûnek tûnik letisz-

tult alakokat megformálni a
színpadon, éppoly nehéz el-
kerülni a sekélyes, rutinból
fakadó megoldásokat. Az igé-
nyes és korhû díszletek között
a neves színészeknek ez re-
mekül sikerült. Valamennyi-
en élvezettel, jó érzékkel meg-
állva a mûfajban kínálkozó
túljátszás határai elõtt, ugyan-
akkor egyéni ízekkel gazda-

Századvégi vígjátékkal zárult az Erkel-bérlet elõadássorozata

Minden jó, ha jó a vége

gítva bújtak szerepeikbe. S
hogy mi lett a házastársi per-
patvar vége? A fiatalok belát-
ták hibáikat, s megtanultak –
egy kicsit… – engedni. Min-
den jó hát, ha jó a vége. Re-
ményeink szerint hasonlóan
nagy sikerû elõadásokkal kez-
dõdik s folytatódik az Erkel-
bérlet következõ évada is.

(-ná-)

Városunk zenei életének
jelesebb szereplõi sorra meg-
emlékeznek az idei Mozart-
évrõl. Legutóbb, április 22-
én, az Erkel Ferenc Vegyes
Kar mutatta be a nagy zene-
szerzõ egyházi mûveibõl ké-
szült mûsorát. A fõpróbának
is betudható fellépés helyszí-

Az evangélikus templomban énekelt az Erkel Ferenc Vegyes Kar

Mozart egyházi mûvei

néül a jó akusztikájú evangé-
likus templomot választották,
egyúttal a bevételt felajánlva
a templom felújítási munká-
lataira. Az Allelujával kezdõ-
dött, majd a C-dúr Mise Kyrie
és Glória tételével zárult, ki-
lenc számból álló produkci-
óban fellépett Áchim Erzsé-

Itt a tavasz duzzad
„Ti adtatok kedvet, tusát,
ti voltatok az ifjuság”

(Németvárosi Attila)

A tavasz lehet a levegõben. Gyökeret eresz-
tett belé, s melegen, puhán fogódzik – csoda-e,
ha nem lehet neki ellenállni!

Onnan tudjuk, hogy a Jóság itt-ott már fel-
ütötte a fejét. Hogy mást ne mondjunk, BL-döntõbe juttatta az
Arsenalt. A templom környékét galambszarral szórta fel, száz
szennyes álom ég. Az Élõvíz partját, mutassa bár mostanság
rondább arcát, horgászokkal pöttyözte tele. A házak tetejét –
Kosztolányi mondta – aranymártással öntötte le.

A sírok környékén is megindul az élet. A víztorony tövében
nyikorog a hinta, a vár elõtti téren hangol a zenekar, valahol az
emberek mind véreset vizelnek. De a mégis, a királyság: a
németvárosi fák koronája. Összeborulva, hullámot verve.

Ó, ti fák, ti vagytok életem kapucsínóján a hab. Több: habok.
Hozzájuk valók: fény, virágok, vízköpõ.
És persze az elmaradhatatlan líra – apró jótanács, tanácsocs-

ka, erõtlen, elején-döccenõ daktilussal, Horatius modorában,
amikor a meredek kaptatón Nessiához tartott, s arcát csipkebo-
gyótüskék karistolták:

„napszemüvegben jobban látszik.”

Reményeink szerint hasonlóan nagy sikerû elõadásokkal kezdõdik s folytatódik az
Erkel-bérlet következõ évada is

bet orgonamûvész és
Breznyán-Tokai Ágnes ének-
mûvész, vezényelt Perlaki
Attila.

A zsúfolásig megtelt kis
templom mintegy 150 fõnyi
közönsége lelkes ünneplés-
ben részesítette a kórust és a
mûvészeket. Jakab Béla evan-

gélikus lelkipásztor bejelen-
tette, hogy az összeget az ár-
vízkárosultak megsegítésére
küldik el.

Az összegyûlt közel száz-
ezer Ft-ot már át is utalták a
Magyar Ökumenikus Segély-
szervezethez.

Kósa Ferenc

A zsúfolásig megtelt kis templom mintegy 150 fõnyi közönsége lelkes ünneplésben részesítette a kórust

Ballagásra új arany- és
ezüstékszerek érkeztek,
ajándéktárgyak és exkluzív
dísztárgyak. HOL? Truta
János ötvösmesternél
Gyula, Jókai u. 14. és Békés-
csaba, Mednyánszky u. 4-6.
Tel.: 66/452-328.

ÉKSZERCSERE!
2100 Ft/grammért
beszámítjuk törtara-
nyát vásárlás esetén

Fogyjon és
gyógyuljon

a fekvõ infraszaunával!
BARNULJON

a szoláriumban!
Gyula, Irinyi János u. 14. szám alatt

ÉRDEKLÕDÉS ÉS BEJELENTKEZÉS: 06-20-452-7006.

Erkel Ferenc ÁMK
A kisgalériában Fábián Irén képzõmûvész kiállítása látható. A
Tökmag játszóházban anyák napi készülõdés jegyében május 6-
án, szombaton 9–11 óráig vázát, poharat és üvegképet festhetnek a
gyerekek. A házigazdák, a Gyulai Nyugdíjasok Érdekvédelmi
Egyesülete és Gyula Város Önkormányzata városi anyák napi
ünnepséget rendez május 6-án, szombaton 11 órától, a második
emeleti elõtérben. Az ünnepi köszöntõt dr. Perjési Klára városunk
polgármestere mondja. A mûsorban részt vesz még Tóth Tibor
fõiskolai hallgató, a Dürer Albert Általános Iskola 2.c osztálya és a
Tipi-Tuli énekegyüttes is.  A „B” épületben 19 órától Három banda
háromszázért címmel, tavaszi hard rock bulira várják az érdeklõdõ-
ket. A programokról a www.muvhazgyula.hu internetes oldalon is
olvashatnak.
Mogyoróssy János Városi Könyvtár
EU konzultációs nap keretében május 5-én, pénteken délután 5
órától az elõadóteremben a Team Europe szakértõi csoport munka-
társai a II. Nemzeti Fejlesztési Tervben rejlõ lehetõségekrõl tájékoz-
tatják az érdeklõdõket.
Gyulai Várszínház
A kamaragalériában Munkácsy és a fotográfia címû fotókiállításra
várják az érdeklõdõket.
Zöldkereszt
A Baba-Mama Klub május 8-án, hétfõn tartja következõ foglalko-
zását. A bemutatóval és vásárral egybekötött program délután 3
órakor kezdõdik, témája a fejlesztõjátékok 1-tõl 6 éves korig.
Dürer Terem
A temesvári új raj címmel látható a Temesvári Mûvészek Társasá-
gának kiállítása.
Postagaléria
Gall Gábor festõmûvész tárlata várja az érdeklõdõket.
Pándy Galéria
Volent Kati és tanítványai alkotásaiból látható kiállítás.
MROÖ Dokumentációs és Információs Központja
Cosmin Pop lelkész üvegre festett ikonkiállítása látható.
Százéves (Reinhardt) cukrászda
Páli Margit olajcsendéleteit és Senci Tünde virágkompozícióit
tekinthetik meg az érdeklõdõk.
Petõfi filmszínház
A Juliánus barát – magyar-olasz történelmi film – május 10-ig 15
órától. Egy gésa emlékiratai – feliratos amerikai film, 12 éven
aluliaknak kísérettel – május 10-ig 19 órától.
Buddhista Meditációs Centrum (Esze T. u. 2.)
A gyulai csoport nyilvános tanítást és meditációt tart minden
pénteken 17 órától. Info: 20/46-69-193.

1911. május 7-én, 95 évvel ezelõtt halt meg Budapesten a
gyulai születésû Gyulay László [Kratochwill László, Gyulai László]
(született 1843-ban) festõmûvész, rajztanár.

2001. május 7-én, 5 évvel ezelõtt a gyulai fõpostán új kiállító-
hely nyílt. A köztudatban Postagaléria néven vált ismerté ez a
kiállítótér.

1871. május 8-án, 135 évvel ezelõtt délután 4 órakor ment az
elsõ mozdony Gyuláról Sarkadra. Majd 1871 õszén átadták a
forgalomnak az alföld–fiumei vasútvonalat.

1991. május 8-án, 15 évvel ezelõtt írták alá a Gyulai Német
Nemzetiségi Óvoda Alapítvány alapító okiratát.

1976. május 9-én, 30 évvel ezelõtt megjelent Békés Megyei
Népújság beszámolt arról, hogy expresszvonatok közlekednek Bé-
késcsabára és Gyulára, ezekkel az országos hálózatban már 17
expresszvonat közlekedett az országban.

1871. május 10-én, 135 évvel ezelõtt jött létre a gyulai III.
Temetkezési Egylet.

1886. május 10–13. között, 120 évvel ezelõtt vették át Gyulán
a törvényszéknél lévõ közjegyzõi levéltárat, amely így a gyulai
közjegyzõhöz került.

FOTÓ: KEREKES ISTVÁN



GYULAI HÍRLAP, 2006. MÁJUS 5., PÉNTEK
6. OLDAL   u u u u u KÉKHÍREK uuuuu PROGRAMOK u u u u u HÍREK

KÉKHÍREK

MUNKA
A Békés Megyei Munkaügyi
Központ Gyulai Kirendeltsé-
ge tájékoztatása szerint az
alábbi bejelentett álláshelyek
vannak Gyulán, illetve környé-
kén. Bõvebb felvilágosítást a
jelentkezõk a kirendeltségen
kapnak: Gyula, Szent István
u. 27/B, tel.: 66/463-257,
66/463-368.

Bár az idõjárás alaposan
megtréfálta a kikapcsolódni
vágyókat, a május 1-jei jó han-
gulatot nem tudta elmosni az
esõ sem. A Göndöcs-kertben
már vasárnap este is emelke-
dett volt a hangulat, gyulai
zenekarok léptek fel, és izzott
a fû a táncos lábak alatt. Hét-
fõn délelõtt a legkisebbek és a
családok vették át a terepet,
mind a színpadon, mind a
színpad elõtt. A jókedvet csak
fokozta a sörsátor környéki

Esõ is volt, zene is volt, tömeg is volt meg hangulat is

Virsli, sült kolbász, május 1.

étel- és italkínálat. A vurstli és
a játszóház is fõként a fiata-
loknak nyújtott kikapcsolódá-
si lehetõséget, ennek ellenére
senkinek nem lehetett pana-
sza: a népkertben 3-tól 90 éves
korig mindenki talál(hatot)t
kedvére való programot.

A Tanyamúzeumnál ren-
dezett lovasprogramok is na-
gyon sok érdeklõdõt vonzot-
tak. A látogatók lépten-nyo-
mon gõzölgõ bográcsokat és
versenyzõ lovasokat láttak.

Délutánra tovább növeke-
dett az érdeklõdõk száma a
mûvelõdési ház környékén, és
elkezdõdött a sorban állás az
árusok és a különbözõ „szóra-
koztató eszközök” elõtt. A
sztárvendégeket, az õket kö-
vetõ fellépõket is fergeteges
bulihangulat fogadta. Sötéte-
désre a pódium elõtti tömeg
is jócskán megnövekedett, és
az esõtõl sem zavarva ropták a
fiatalok kifulladásig.

(bzs)

u Õrizetbe vettek április
27-én, csütörtökön Gyulán
egy 18 éves fiatalembert, akit
több lopás elkövetésével gya-
núsítanak.

u A Béke sugárúton tör-
tént baleset 28-án, pénte-
ken. A sofõr kiszálláskor nem
nézett körül, így nem vette
észre a mögötte érkezõ kerék-
párost, aki nekiütközött a gép-
kocsi ajtajának. A biciklis 8
napon túl gyógyuló sérülést
szenvedett.

u Ittas férfihoz hívtak
rendõröket 29-én, szomba-
ton délelõtt. A vasútállomá-
son fekvõ személy nem tu-
dott felkelni, és fájdalmai vol-
tak, ezért az egyenruhások
értesítették a mentõket, akik
kórházba szállították a maga-
tehetetlen embert.

u A Budapesti Rendõr-
kapitányság által körözött
személyt fogtak el városunk-
ban április 30-án, vasárnap. A
40 éves férfit elõállították,
majd kihallgatása után szaba-
don engedték.

u Zárjegy nélküli do-
hányterméket találtak a
rendõrök egy személyautó-
ban a Sarkadi úton. Az ellen-
õrzés során a csomagtartóból
100 karton, vagyis 1000 do-
boz zárjegy nélküli cigaretta
került elõ.

u A mentõszolgálat je-
lentése szerint az elmúlt
héten csütörtökön és pénte-
ken inkább közlekedési bal-
esetekhez, míg a hosszúhét-
végén belgyógyászati és
gyógyszermérgezéses esetek-
hez hívták a mentõket. Alko-
holtól eredõ rosszulléthez
nem riasztották a szolgálatot.
Az ünnep csendben, rendkí-
vüli esemény nélkül telt.

u Az Orosházi Határõr
Igazgatóság határszaka-
szán fél tucat személyt fog-
tak el. A hét minden napjára
jutottak olyan jogsértõ kül-
földi személyek, akiket a ha-
zai és külföldi hatóságok egy-
aránt köröztek.

A belügyminiszter javasla-
tára a rendõrség napján dan-
dártábornokká nevezték ki
megyénk rendõrfõkapitányát.
Dr. Gyurkovics József, aki 2005
februárjától vezeti a Békés
Megyei Rendõr-fõkapitánysá-
got, április 24-én a Sándor-
palotában vette át kinevezé-

Kinevezés az ünnepnapon

Tábornok lett

sét Sólyom László köztársasá-
gi elnöktõl. A tábornok 1982
óta teljesít hivatásos szolgála-
tot a rendõrség állományában,
korábban a bajai kapitányság
vezetõjeként, majd a Bács-Kis-
kun Megyei Rendõr-fõkapi-
tányság helyettes vezetõjeként
dolgozott.                                   – a

Dr. Gyurkovics József

A gyerekek örültek a legjobban a Göndöcs-kerti vurstlinak

Általános iskolai végzettség-
gel rendelkezõknek: segéd-
munkás 2 fõ, mosogató 1 fõ.
Szakképzettséggel rendelke-
zõknek: kõmûves 2 fõ, ruhá-
zati bolti eladó 1 fõ, CNC-
gépkezelõ 2 fõ, hentes 1 fõ,
pultos 2 fõ, élelmiszerbolti
eladó 1 fõ, asztalos 1 fõ, he-
gesztõ 10 fõ, festõ és mázoló
10 fõ, tehergépkocsi-vezetõ 3
fõ, pék 1 fõ, szakács 1 fõ,
lakatos 2 fõ, szerszámlakatos
1 fõ, marós 1 fõ, fémipari mun-
kás 1 fõ, gépjármûszerelõ 1
fõ, esztergályos 1 fõ. Középfo-
kú végzettséggel rendelkezõk-
nek: üzletkötõ 5 fõ. Felsõfokú
végzettségûeknek: élelmiszer-
ipari mérnök 1 fõ, minõség-
biztosítási vezetõ 1 fõ.

Városi jutalom a rend õrének

Gyulai elismerés

Dr. Tábi Tibor, Pataki László és Szabó Jenõ az átadáson
A rendõrség napja alkal-

mából ünnepi állománygyû-
lést tartottak április 29-én a
Békés Megyei Rendõrkapi-
tányságon. A békéscsabai ren-
dezvényen több szakmai elis-
merést adtak át a megyei állo-
mány tagjainak, de hagyomá-
nyosan a települések polgár-

mesterei is megjutalmaztak
egy-egy helyi rendõrt. Gyula
város vezetõje Pataki László
rendõr törzsõrmestert része-
sítette elismerésben. A jutal-
mat Szabó Jenõ alpolgármes-
ter adta át a szombati ünnep-
ségen a gyulai kapitányság jár-
õrvezetõjének.                         – ván

Keresünk
ügyfeleink részére
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családi házakat.

VÁR-LAK
Ingatlan- és Értékbecslõ Iroda

5700 Gyula, Jókai u. 14.
Tel./fax: 66/461-019 á Mobil: 30/9855-779

www.varlak.hu

NE FELEDJE! A VEVÕ ELÕSZÖR HOZZÁNK JÖN!
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FOTÓ: RENDÕRSÉG

FOTÓ: RENDÕRSÉG

A városunkban folyó
szennyvízcsatorna-építés be-
fejezõ ütemében Óváriban,
Szentpálfalván, Ajtósfalván és
a belvárosi – úgynevezett –
szórványutcákban építi ki a
SADE-Magyarország Mélyépí-
tõ Kft. a csatornahálózatot. A
BELSÕ SZENNYVÍZHÁLÓ-
ZAT KIALAKÍTÁSA IS SZAK-
MUNKA. Mielõtt egyedileg hoz-
zálátna, vagy valakitõl megren-
delné a munkát, KÉRJE A
GYULAI VÍZ- ÉS CSATORNA-
MÛ TÁRSULAT SZAKEMBE-
REINEK A SEGÍTSÉGÉT. A
társulat telefonszáma: 06-66-
560-530. A társulat címe: 5700
Gyula, Petõfi tér 3.

Ne bízza rá bárkire otthonában a belsõ szennyvízcsatorna-hálózat kiépítését!
A SZAKSZERÛ KIÉPÍTÉSSEL IDÕT ÉS PÉNZT TAKARÍT MEG.

Kérdéseivel,
észrevételeivel,

pontos információkért

Ügyfélkapcsolati Irodánkat.
Telefonszám: 66-632-592.

HÍVJA

Elveszett
2006. április 27-én (csütörtökön) a vihar

idején, egy fehér, hosszú szõrû, középterme-
tû juhászkutya.

Neve: LEIA
Cím: Gyula, Réz József 5.
Tel: 70/3178009
A becsületes megtaláló jutalomban részesül.
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GYULA TELEVÍZIÓ

KERT-ÉSZ Pomázi Ferenc tanácsai

UHF 22 Matávkábel 05

CIVIL ÉLET

Játék a
múzeummal

A Corvin János Múzeum és a Gyulai Hírlap
versenyt hirdet a május 18-án tartandó Múzeumi
Világnap tiszteletére. A gyulai múzeumokkal kap-
csolatos kérdéseket hat fordulón keresztül követ-
hetik a játékosok. Azok között, akik minden fordu-
ló kérdéseire helyesen válaszolnak, értékes nyere-
ményt sorsolunk ki május 20-án, a Vármúzeum 1
éves évfordulójára rendezett ünnepi programon.

FOTÓ: KISS ZOLTÁN

ÍRÁSBESZÉD Bokor Ildikó  grafológus
www. grafoildi.uw.hu  Telefon: 20/242-5077

Kreativitás az írásban
Az önmegvalósító emberek mindenképp

a kreatív emberek csoportjába sorolhatóak.
Az alkotókészség vagy kreativitás semmik-
képpen sem egyenértékû az intelligenciával,
ami azt jelenti, hogy az általános intelligen-
ciatesztekkel mért IQ nem egyenlõ a kreati-
vitással.  Legtöbb átlagon felüli intelligenci-
ával rendelkezõ ember nem feltétlenül krea-

tív, viszont sok átlagos IQ - val rendelkezõ egyén magas
kreativitásszintet ér el. Az alkotó emberek mindenképp ere-
detiek, lelkesek és függetlenek, másképpen gondolkodnak,
ötleteik sajátosak, dús a fantáziájuk, és sokszor túlérzékenyek.
Túlérzékenységük miatt elég kritikusak. A legtöbb kreatív
emberben a társadalmilag elfogadott nézetek és tanok az
elégedetlenség és a kételkedés érzetét keltik. Grafológusként
sok kreatív írást elemeztem, ezek az írások már ránézésre is
nagyon variábilisak, izgalmasak, színesek. Az írásban tün-
döklõ élmények és tartalmak sajátos egyéni elrendezésével
mûvészi alkotást képes létrehozni. Amilyen élénkek ezeknek
az egyéneknek a fantáziája, olyan élénk az írásukban elõfor-
duló betûformátumok alakzatai is. Írásuk általában kötött, de
lehet kötetlen is, gyors, egyszerûsített, ékezeteik különlege-
sek, írásuk kiemelkedõen egyéni. Összefoglalva kreatív em-
berek nagyon hasznos egyedei a társadalomnak, õk azok, akik
sajátos alkotó fantáziájukkal igyekeznek hozzájárulni a világ
elõrehaladásához.

2006. 05.05. (Péntek) 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 GYULAI
KORZÓ: * „Sárból, napsugárból…” - Huszti Péter estje * Indiai est 10.56 Közvetítés
Gyula Város Képviselõ-testület ülésérõl 11.58 Mûsorzárás 12.00 Képújság 20.00
Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Híradó 20.20 Közvetítés a Gyula és
Környéke Többcélú Kistérségi Társulás ülésérõl 21.45 Híradó 21.57 Mûsorzárás 21.59
Képújság 2006. 05. 06. (Szombat) 9.30 Mûsorkezdés 9.32 Napi Gondolat 9.37
Híradó 9.50 Közvetítés Gyula Város Képviselõ-testületi ülésérõl 11.15 Híradó 11.27
Közvetítés a Gyula és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás ülésérõl 11.35 Batthyányi
Bálint élete 11.58 Mûsorzárás 12.00 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi
Gondolat 20.07 A falu jegyzõje magyar  film I. rész. 22.37 Mûsorzárás 22.39 Képújság
2006. 05. 07. (Vasárnap) 9.30 Mûsorkezdés 09.32 Napi Gondolat 09.37 A falu
jegyzõje magyar  film I. rész. 12.07 Mûsorzárás 12.09 Képújság 20.00 Mûsorkezdés
20.02 Napi Gondolat 20.07 Heti hírösszefoglaló 20.37 A falu jegyzõje magyar  film II.
rész 22.17 Mûsorzárás 22.19 Képújság 2006. 05.08. (Hétfõ) 10.00 Mûsorkezdés
10.02 Napi Gondolat 10.07 Heti hírösszefoglaló 10.37 A falu jegyzõje magyar film II.
rész 12.17 Mûsorzárás 12.19 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat
20.07 Híradó 20.20 Algyõ–Gyulai Termál FC NB III.-as labdarúgó-mérkõzés 21.55
Híradó 22.08 Mûsorzárás 22.10 Képújság 2006. 05.09. (Kedd) 10.00 Mûsorkezdés
10.02 Napi Gondolat 10.07 Híradó 10.20 Algyõ – Gyulai Termál Fc   NB III-as
labdarúgó-mérkõzés 11.55 Híradó 12.08 Mûsorzárás 12.10 Képújság 20.00 Mûsor-
kezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Történelmi városok: Veszprém 20.29 Magyaror-
szág – Románia válogatott kickbox mérkõzés 21.54 Mûsorzárás 21.56 Képújság
2006. 05.10. (Szerda) 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 Történelmi
városok: Veszprém 10.29 Magyarország–Románia válogatott kickbox mérkõzés 11.54
Mûsorzárás 11.56 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Híradó
20.22 Miénk itt a tér – jelentés a gyulai Kossuth téri munkálatokról 20.37 DVD-Zõ
20.52 Élet-mentõ: Dohányzás  * Szenvedélybetegségek  * Rend a lelke mindennek
21.24 Összefoglaló a Békés Megyei Képviselõ-testület májusi ülésérõl 21.40 Híradó
21.53 Mûsorzárás 21.55 Képújság 2006. 05. 11. (Csütörtök) 10.00 Mûsorkezdés
10.02 Napi Gondolat 10.07 Híradó 10.22 Miénk itt a tér – jelentés a gyulai Kossuth
téri munkálatokról 10.37 DVD-Zõ 10.52 Élet-mentõ: Dohányzás * Szenvedélybeteg-
ségek * Rend a lelke mindennek 11.24 Összefoglaló a Békés Megyei Képviselõ-
testület májusi ülésérõl 11.40 Híradó 11.53 Mûsorzárás 11.55 Képújság 20.00
Mûsorkezdés20.02 Napi Gondolat 20.07 GYULAI KORZÓ: * A Gyulai Várszínház 43.
Évadjáról * Szaszák Györgyné  kiállítása 20.56 Összefoglaló a VII. Gyula Napokról
21.56 Mûsorzárás 21.58 Képújság

A 20. század véres küzdel-
meiben Gyula ifjúságából so-
kan áldozták életüket hazáju-
kért. Amíg azonban a hõsök
emlékére országszerte, szinte
a legkisebb falvakban is méltó
emlékmûveket emeltek, ad-
dig városunk nem jeleskedett
ezen a téren. Most az 1956-os
forradalom és szabadságharc
50. évfordulójára, egy magán-
kezdeményezés eredménye-
képpen az esemény rangjá-
hoz illõ köztéri emlékmû ke-
rül a Harruckern tér Élõvíz-
csatorna felõli részére.

Április 11-én, a Százéves
(Reinhardt) cukrászdában az
emlékmû létesítésével kapcso-
latos sajtótájékoztatót tartott
a cégbíróság által frissen be-
jegyzett Október 23. Alapít-
vány kuratóriuma. A testület
elnöke dr. Erdmann Gyula,
tagjai: M. Szabó Andrásné,
Strifler György, dr. Kósa Lász-
ló és dr. Ökrös István. Az ala-
pítvány elnöke elmondta,
hogy az emlékmû állításának
kezdeményezõje M. Szabó
András, aki a forradalom nap-
jaiban a város polgármestere

A 8-9 millió Ft-os végösszeg elõteremtéséhez közgyûjtést indítanak

Gránitszobor 1956-nak

volt, mint alapító 1 millió Ft-
ot ajánlott fel erre a célra,
amit az önkormányzat 2 mil-
lió Ft-tal toldott meg. Továb-
bi 4–4,5 milliót várnak a Kép-
zõ- és Iparmûvészeti Lektorá-
tus által, a szabadságharc 50.
évfordulója alkalmával meg-
valósuló köztéri alkotások tá-
mogatására kiírt pályázatból.
A várhatóan 8-9 millió Ft-os
végösszeg elõteremtéséhez
közgyûjtést indítanak a gyulai
lakosok és a Gyuláról elszár-
mazottak körében, mintegy 1-
1,5 millió Ft-ot remélnek így
összegyûjteni. Az OTP-nél
nyitott számla már fogadja a
támogatásokat, a sárga csek-
kekhez pedig a kurátoroknál
lehet hozzájutni.

Reményteljes és felemelõ
érzés, hogy a politikai pártok
már az elõzetes egyeztetés so-
rán megállapodtak, és így a
városi testületben az emlék-
mû felállításával és támogatá-
sával mindenki egyetértett. A
szürke márványból készülõ
mû elkészítésével, Kiss Györ-
gyöt, városunk díszpolgárát,
Munkácsy-díjas szobrászmû-

vészt bízták meg. M. Szabó
András mint alapító és mint
az akkori forradalmi megmoz-
dulások aktív résztvevõje el-
mondta, hogy már 1992-ben
kezdeményezték Nádházi Já-
nossal, a Forradalmi Bizott-
ság elnökével egy tér vagy egy
utca elnevezését 1956. októ-
ber 23-ról. Akkor nem kapták
meg ehhez a támogatást, most,
a kerek évforduló alkalmával
azonban elérkezettnek látta
az idõt a mulasztás pótlására.
Az örömbe üröm is vegyül,
mert a Forradalmi Bizottság-
nak már csak 3 tagja van élet-
ben. Meghatott szavakkal
emlékezett a forradalom nap-
jaira, és kérte Gyula város la-
kosságának anyagi és erkölcsi
támogatását.

Dr. Ökrös István a kurató-
rium harmadik jelen levõ tag-
ja ígéretet tett arra, hogy a
gyûjtés élére állnak, és azt sze-
mélyes jó példával is segítik.

Az avatást októberben, az
évforduló ünnepségei kereté-
ben tervezik. Az Október 23.
Alapítvány OTP számlaszá-
ma:  11733027-20047342

M. Szabó András, aki a forradalom napjaiban a város polgármestere volt, mint
alapító 1 millió Ft-ot ajánlott fel a cél érdekében. Képünkön balról jobbra: dr.
Ökrös István, M. Szabó András és dr. Erdmann Gyula

A sövények ápolása
Tisztelt Kertbarátok! Több technikai do-

logra szeretném felhívni a figyelmüket kert-
jük ápolásával kapcsolatban. Sövényeink gon-
dozása kicsit nagyobb odafigyelést igényel,
mint azt sokan gondolják. Az örökzöldek
nyírását lassan be kell fejezni, hiszen azok a
nagy melegben könnyen megperzselõdnek.
Azok a levelek, amelyek a levágott hajtások

alatt helyezkednek el, ugyanúgy megéghetnek a napon, mint
a kertészkedõ ember az elsõ napozás alkalmával. Amennyiben
elmaradt a sövények nyírása, úgy azt a lehetõségek szerint
inkább hagyjuk õszre. A lomblevelû sövényeink nyírása ilyen
szempontból nem veszélyes, de a nagyra hagyott új hajtások
felkopaszodásához vezethetnek. Amennyiben nem akarjuk,
hogy a sövényünk nagyobb legyen, nyugodtan vágjuk vissza
az elõzõ vágás magasságára. Nem kell félnünk, hisz’ ott is ki
fognak hajtani a levelek, és szépen besûrûsödik a sövény. Sok
helyen láttam, milyen szélesre hagyták a sövényt, pedig a
sövényt sûrûre kell nevelni, nem szélesre, és ez a gyakori nyírás
hatására meg is történik. A másik technikai hiba, hogy a
sövény alól keskenyebb, mint felül. Felfele szûkülõ trapéz vagy
a függõleges oldal a helyes nyírásszög. A nyírás után 3-4 dkg/m
nitrogént adhatunk a sövényünknek bõ öntözéssel, hogy szé-
pen sûrûsödjön és zöldüljön. Jó kertészkedést!

1952–1975 között a város
mûvelõdési otthona volt az az
épület, amely most a Kohán
Képtár. Kohán György festõ-
mûvész végrendelete szerint
691 festményt és 2215 grafi-
kát ajándékozott Gyulának.

Ötödik forduló kérdései:
1. Mikor és hol született

Kohán György?
2. Melyik évben kapta a

megtisztelõ Kossuth-díjat?
A helyes megfejtéseket kér-

jük a Corvin János Múzeum
postacímére május 10-ig el-
juttatni: 5701 Gyula, postafi-
ók 266.

A borítékra írják rá: JÁ-
TÉK.

A 4. forduló kérdéseire
a helyes válaszok: 4/1. A
Ladics-ház kertjében a nyári
pihenõt glorietnek nevezik. 4/
2. A korhû berendezési tár-
gyak között „ kakukktojás” a
telefon és a rádió.

hitelt tõlünk sem kap,
velünk mégis
boldogulhat!

06-30/26-91-722
06-20/37-34-594

IngyenIngyen

12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567

A PARADICSOMI
LOTTÓZÓ

Az ötös lottó
fônyereménye:  830 millió Ft

„NYERÕZÕ”!
Szombaton is

15 óráig nyitva!

Még mindig

ÚJ AKCIÓK!
Díjmentes ügyintézés!
Személyikölcsön-akciók!

Magyarország egyik vezetõ bankjának kínálatából:
JÓ KONDÍCIÓKKAL lakossági- és befektetési számla

nyitása; bankkártya- és hitelkártya-ügyintézés.
SZEMÉLYI KÖLCSÖN felvétele akár ingatlan fedeze-

te nélkül, akár ingatlanfedezettel. A fedezettel felvett lehet
jövedelem igazolásával, de lehet anélkül is. A személyi
kölcsönökre MOST HAT HAVI KEDVEZMÉNY.

.............KÖZVETÍTÕI DÍJ NINCS...........................KÖZVETÍTÕI DÍJ NINCS...........................KÖZVETÍTÕI DÍJ NINCS...........................KÖZVETÍTÕI DÍJ NINCS...........................KÖZVETÍTÕI DÍJ NINCS..............
Keresse Gombkötõ Lajosné mobilbankárt!
.............T.............T.............T.............T.............Tel.: 06-20/203-3790.....................el.: 06-20/203-3790.....................el.: 06-20/203-3790.....................el.: 06-20/203-3790.....................el.: 06-20/203-3790.....................

A Napsugár Kertészet

ANYÁK NAPI
VIRÁGVÁSÁRT

tart az Erkel Ferenc Mûvelõdési Központ elõtt
2006. május 5-én (pénteken) 8–16 és
május 6-án (szombaton) 8–12 óráig.

Nagy választék, olcsó ár és kiváló minõség!
Mindenkit szeretettel várunk!

O l v a s n i
mindig jó!
Gyulai Hírlap.

FOTÓ: KEREKES ISTVÁN

u A Hagyományõrzõ
Gazda- és Kertbarát Kör
május 6-án tartja következõ
rendezvényét. Márki-Zay La-
josnak a kertészkedéshez is
kapcsolódó csillagászati elõ-
adását a Kisgazda Székház-
ban délután 5 órától hallgat-
hatják meg az érdeklõdõk.

u A Fogyasztóvédelmi
Egyesület minden hétfõn és
szerdán 9–12 óráig tanács-
adást tart a Civil Házban, az
Esze T. u. 2. szám alatt.

u A Regele Károly Sze-
nior Úszóklub jubileumi köz-
gyûlést tart május 20-án
este 6 órától az Agro Hotel
különtermében. A 10 éve
elhunyt dr. Regele Károly
emlékére alapított szerve-
zet vezetõsége az egyesü-
let 2005. évi eredményei-
rõl számol be a tagságnak.
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SPORTHÍREK

Cross
A salakpályás motor- és au-

tóverseny rajongóinak ked-
vez május elsõ hétvégéje a
Városi Sporttelepen. Holnap
13 órától tizenöt futamos ju-
nior felmérõ tesztversenyt
rendeznek díjtalan belépés-
sel. A megmérettetésen leg-
jobban szereplõknek legkö-
zelebb már külföldi verseny-
zõkkel kell összemérniük te-
hetségüket. Ugyanezen a
helyszínen a nagyszénási
Lada-Cross Klub versenyzõi
május 7-én, vasárnap fél 10-
tõl tartanak gyorsulási ver-
senyt.

(bzs)

Tenisz
Városunkban rendezték

meg hétvégén az idei Me-
gyei Tenisz Bajnokságot. A
Gyulai Tenisz Szabadidõ
Sport Klub és a Békés Me-
gyei Tenisz Szövetség által
szervezett háromnapos tor-
nán 24 férfi és 13 nõi ver-
senyzõ, valamint 8 páros küz-
delmeit láthatták az érdeklõ-
dõk. A gyulai teniszezõk szá-
mos dobogós helyet megsze-
reztek ebben a csapatbajnok-
ságra felkészítõ versenyben.
Eredmények. Férfi egyéni:
3. Kovács Zoltán; nõi egyéni:
1. Bakó Emese, 3. Kneifel
Andrea, 3. Pálinkás Anna;
férfi páros: 3. Kovács Z.-Pece
R., 3. Gyimesi M.-Csernus I.
Hétvégén már OB III.-as
mérkõzést játszanak a hazai-
ak a Csongrád csapata ellen.
A bajnoki forduló május 7-
én, vasárnap 10 órakor kez-
dõdik a sporttelep teniszpá-
lyáin.

– a

Fogathajtás
Sarkadon május 1-jén ren-

dezték meg az Országos
Amatõr Fogathajtó Versenyt.
A fogatosok szezonnyitó
megmérettetésén városunkat
a Kisvárosi Lovas Klub ver-
senyzõi, Csomós Mária és
Demkó Zsolt képviselte. Bár
Zsolt egy éve kezdte a ver-
senyzést, máris sikerült dup-
láznia: egyes fogat-akadály-
hajtásban és vadászhajtásban
is az elsõ helyet érte el.  A
kilenc éve kiváló eredmé-
nyekkel versenyzõ Mária az
egyes fogat-akadályhajtás
harmadik, vadászhajtás ötö-
dik helyezését szerezte meg.
Reméljük, a folytatás is ilyen
sikeres lesz két hét múlva
Eleken.

 b –

Foci
Százszázalékos teljesít-

ményt nyújtott eddig a tava-
szi idényben a megyei har-
madik vonalban szereplõ
Gyulai Termál FC II. labda-
rúgócsapata. Veres József
együttese a Kardos-Örmény-
kút (5–2), Gerla (4–1), Zsa-
dány (9–1), Kötegyán (1–0),
Csárdaszállás (9–1) elleni
gyõzelmek után méltán áll
az elsõ helyen a bajnoki táb-
lázaton.

– örolfe –

ÚJ AKCIÓK!
Díjmentes ügyintézés!
Személyikölcsön-akciók!

– Fix kamat: korábban felvett hiteleit kiválthatja,
megnövelheti akár jövedelemigazolás nélkül is.

410 000 Ft – 9 650 Ft/hó, 820 000 Ft – 19 300 Ft/hó.
Jövedelemigazolás nélkül is igényelhet:

– szabad felhasználású jelzáloghitelt
1 millió Ft – 8 220 Ft/hó, 3 millió Ft – 24 661 Ft/hó;

– lakásvásárlási hitelt
1 millió Ft – 5 890 Ft/hó, 5 millió Ft –29 451 Ft/hó.

LUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREA
06-70/222-195606-70/222-195606-70/222-195606-70/222-195606-70/222-1956

SZILÁGYI KERTÉSZETI LERAKAT(Máriafalva)
.......AJÁNLATUNK:......
a sziklakerti évelõk (30-féle); a díszcserjék, parkfák,

vérszilva; a  akasztós növények a tavirózsák,
sövényfagyal, szõlõoltványok

a magastörzsû rózsafa 1500 Ft/db
Szolgáltatásunk: díszkertek kialakítása, átalakítása,

gondozása. Automata öntözõrendszerek kivitelezése.
Nyitva tartás: H–P: 14–18, Szo–V: 8–17 óráig.

Cím: Gyula, Oláh György u. 21/A. (Sarkadi út felõl).

..........Tel.: 06-30/98-58-724..........
Tisztelettel: Szilágyi Zsolt kertész

UMBOD   UMBO BABABOLTD
ÓRIÁSI VÁLASZTÉK, ALACSONY ÁRAK.

Kezdje a kelengyevásárlást nálunk. Megéri!
BERGON babakocsik nagy színválasztékban!

Libero MEGApack AKCIÓ:
3900 Ft/csomag

Gyula, Rákóczi F. u. 4. (a piacnál), tel.: 465-489, 30/318-9181
Nyitva tartás: hétköznap 9–17 óráig, szombat és vasárnap 9–12 óráig

Vasas SC–Gyulai SE
(39–22). Országos Ifjúsági
Kupa. Gyula, 300 nézõ. V.:
Herceg, Sápi. Gyula: Balogh–
Sólyom 8, Czoldán 7, Szántó
3, Baranyi 2, Dobra 1, Vízhá-
nyó1. Csere: Répás (kapus).
Edzõ: Bacsa Edina, Majorné
Horváth Izabella.

Az elsõ félidõben jól tartot-
ták magukat az ifik, de a Vasas
fizikális, erõnléti és magassá-
gi fölényét a második félidõ-
ben már nem tudták leküzde-
ni. Csapatunk helyzetét az is
nehezítette, hogy a játékosok
többsége a serdülõ korosztály-
hoz tartozik. A nagy gólkü-
lönbség ellenére elégedettek
lehetünk a lányok teljesítmé-
nyével, hiszen szépen helyt-
álltak a két válogatott játékos-
sal megerõsített budapesti el-
lenféllel szemben.

Az edzõket a vereség nem
keserítette el, és a szurkolótá-
bor is méltányolta a fiatalok
egész éves munkáját. Ezért
közel 20 ezer forintot gyûjtöt-
tek össze egy ünnepi vacsorá-
ra a csapatnak.

(bzs)

Kézilabda

Nem sikerült a bejutás

Szántó Csilla háromszor is eredményesen támadta a
Vasas kapuját

FOTÓ: RUSZNYÁK CSABA

A férfi kosárlabda NB II.
bajnoki rájátszása az elsõ
négy, illetve a dobogós helye-
zésekért az elmúlt hét végén
befejezõdött szép és megér-
demelt gyulai sikerrel. A Co-
lor Kosárlabda Club tisztán
gyulaiakból álló – saját neve-
lésû – játékosai a tavalyihoz
hasonlóan ismét megszerez-
ték az elõkelõ harmadik he-
lyet. Ennek értékét növeli,
hogy az 1-4. között vala-
mennyi vetélytárs együttes
vendégjátékosok sorát szere-
peltette, mint a bajnok
Félegyháza, a második
Domaszék és a negyedik Szen-
tes. Részletesebb értékelésre
a bajnoki díjkiosztást követõ-

Kosárlabda

Coloros érem
en térünk vissza.

A szezonzáró találkozót a
bajnok otthonában játszotta a
Tövisháti-legénység, tisztes-
nek számító 15 pontos vere-
séggel. A jobban dobó hazai-
akkal szemben a második és
harmadik negyed megnyeré-
se kevésnek bizonyult, illetve
az eladott labdák döntötték el
a találkozó sorsát.

Kiskunfélegyháza–Gyu-
lai Color KC 91:76 (30:13,
18:24, 23:24, 20:15). Gyu-
la: Kõfaragó Gy., Baráth 36,
Gyarmat 5/3, Bak 7, Hajdú 4.
Csere: Susánszki 16/12, Nád-
házi 2, Stefanovits, Czakó 6,
Schneider, Marschall. Edzõ:
Tövisháti József.                      C. L.

A tavaszi körzeti mezei fu-
tóversenyen pontosan 1261
gyulai diák teljesítette a kor-
osztályának megfelelõ távot
– 600-tól 2000 méterig. Bár a
versenyzõk sokan voltak, bal-
esetmentesen zajlott le min-
den futam, s a dobogósok
büszkén vették át megérde-
melt érmeiket. A díjazás mel-
lett az egyéni versenyzõk kö-
zül az elsõ négy, míg a csapa-
tok közül az elsõ kettõ to-
vább jutott a megyei meg-
mérettetésre is.

Az Orosházán rendezett
megyei versenyen az elsõ hat
közé került: I. kcs. – fiú: 4.
Bertalan Balázs (5. iskola),
3. Implom iskola csapata, 4.
az 5. számú iskola; lány: 1.
Dóczi Dorottya 2. Boros Ale-
xandra, 4. Asztalos Annabel-
la (mindannyian 5-ös iskolá-
sok), 1. az 5. iskola csapata.
II. kcs. – fiú: 2. Harb Márió
(Implom), 3. Implom csapa-
ta, 4. Dürer; lány: 3. Márkus

Zsófia, 4. Kurpé Rebeka
(mindketten 5. iskolások), 2.
az 5. iskola csapata, 4. Imp-
lom. III. kcs. – fiú: 1. Szabó
Sándor (Dürer), 2. Patkás
Gergõ (5. iskola), 5. Pásztor
Róbert (5. iskola), 2. az 5.
iskola csapata, 6. Dürer; lány:
4. Csatári Dóra (5. iskola), 6.
Szatmári Sára (Dürer), 2. az
5. iskola csapata, 4. Implom.
IV. kcs. – fiú: 1. Balogh Za-
lán (5. iskola), 5. Kerényi Jó-
zsef (Bay), 2. az 5. iskola, 3.
Implom; lány: 1. Kiss Dóra
(Implom), 4. Veres Laura
(Implom), 1. Implom, 3. az
5. iskola csapata. V. kcs. –
fiú: 1. Nagy Dániel (Erkel),
4. Metz Ádám (Erkel), 5.
Nagy Nándor (Erkel), 6.
Havasi Balázs Karácsonyi),
1. Erkel, 2. Göndöcs; lány:
2. Sproch Zsanett (Göndöcs),
2. Czoldán Csilla (Erkel), 5.
Mohácsi Magdolna (Erkel),
1. az Erkel csapata, 2. Gön-
döcs. VI. kcs. – fiú: 2. az

Atlétika

Mezei futóversenyek
Erkel csapata, 5. Göndöcs;
lány: 2. Kneifel Csilla (Er-
kel), 3. Kovács Veronika
(Göndöcs), 5. Zsarnóczai
Helga (Erkel), 1. az Erkel
csapata.

A megye legjobb mezei
futói április utolsó napjaiban
az országos versenyen mér-
ték össze tehetségüket kor-
társaikkal. Az országos meg-
mérettetésen a gyulaiak kö-
zül az Implom iskola IV. kor-
csoportos leány csapata –
Kiss Dóra, Elek Zsuzsanna,
Veres Laura, Mészáros Már-
ta, Makra Bernadett, felké-
szítõjük Szentléleki Béla –
bizonyult a legeredménye-
sebbnek. A lányok az orszá-
gos 6. helyet szerezték meg a
ranglistán. A fiúk közül a IV.
korcsoportos Balogh Zalán
(5. iskola) egyéniben a 11.
helyen végzett csakúgy, mint
a III. korcsoport Szabó Sán-
dor (Dürer).

      – ván

Gyulai Termál FC–Me-
zõtúr 1–2 (0–1). NB III.-as
bajnoki labdarúgó-mérkõ-
zés, Gyula, 250 nézõ. V:
Gera. Gyula: Steigerwald –
Marczis, Tereny, Cser, Ótott
(Szelei) – Cseke (Kertész),
Brasoveanu, Tamási, Karda
– Kondoros, Tóth R. (Kis-Sza-
bó). Edzõ: Szabó Attila.

Fél órán keresztül jelen-
tõs fölényünket Karda, Ta-
mási, Tóth helyzetei, majd a
25. percben Ótott felsõ lé-
cen csattanó bombája jelle-
mezte. Közben a vendégek
is bátran kontráztak, sõt a 30.

Labdarúgás

Megvertük magunkat
percben Horváth lesnek lát-
szó helyzetben kapott labdát
továbbított, a kapusunkat is
kicselezõ Moldván elé, aki
nem hibázott, 0-1. Fordulás
után öt perccel Karda mes-
terien tálalt Kis-Szabó elé,
aki az ordító helyzetben a
labdát kapu fölé puskázta.
64. perc: Tamási gólba tartó
lövését a vendég portás a sa-
rokból tornázta ki. Végre a
83. percben Karda 18 méter-
rõl ügyesen csavart – földön
megpattanó – szabadrúgás-
sal egyenlített, 1-1. 89. perc:
Játékosaink érthetetlen mó-

don földbe gyökerezõ lábak-
kal nézték, amint a vendé-
gek támadója, Horváth a ki-
futó kapusunk mellett belö-
vi a gyõztes gólt. Sajnos hely-
zeteink kihagyásával és a vé-
delmi rövidzárlatokkal ma-
gunkat vertük meg.

A tabellán 31 ponttal a
hetedik helyen állunk, az
elõttünk és mögöttünk
ugyanennyivel elhelyezkedõ
Dabas és Túrkeve társaságá-
ban. Holnap, szombaton a
második helyezett Algyõ ott-
honába utaznak a fiúk.

(christián)

Ferbonex-Gyulai SE–Mis-
kolci VSI (31–28). NB I. B-s
kézilabda-mérkõzés. Gyula,
200 nézõ. V.: Árokszállási,
Janáky. Gyula: Szrnka – Csa-
pó 15, Bacsa 5, Mahler 4, Sza-
bó A. 4, Szabó R. 2, Madar 1.
Csere: Riczu (kapus), Sólyom,
Szombati. Edzõ: Ajtony Ákos.

Az elsõ félidõ rendkívül szo-
ros csatát hozott, mindkét ol-
dalon végleges kiállítást kapott
1-1 játékos – a mieink közül
Madar Szilvia kényszerült a
lelátóra –, de a nagyszerû csa-
patmunkának és a jól kihasz-
nált helyzeteknek köszönhe-
tõen egygólos elõnnyel vonul-
hattak az öltözõbe a hazaiak.

Kézilabda

Sikerült
A második félidõben folyta-
tódtak az izgalmak, de a mér-
kõzés végére a szoros ember-
fogásnak köszönhetõen a mis-
kolci gárda már nem bírta
megakadályozni a gyulaiak jól
megérdemelt gyõzelmét. Az
összecsapás bõvelkedett a két-
perces kiállításokban és a hét-
méteresekben is, de a kemény
munkának hála, csapatunk
számára mostantól biztosnak
tûnik a tabella tizedik helye.
Az ifjúságiak is háromgólos,
24-21-es gyõzelemmel zárták
a mérkõzést. A nézõk sport-
szerû szurkolásukkal járultak
hozzá a találkozók sikeréhez.

(basky)

Teke
Nádújfalui KSE–Gyulai SE 4–4 (3253-3256 faarány).

NB I.-es csapatbajnokság. Az oroszlánbarlangból sikerült az
egyik pontot elhozni. Gyulai eredmények: Pigniczki Pál 526,
Püski Lajos 545, Kálnai István 510, Fekete Albert 521, Makra
György 566, Baksa Imre 588 fa.
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ÉPÜLETINGATLAN

KIADÓ

GARÁZS

TELEK, KERT, FÖLD

JÁRMÛ

TANYA, NYARALÓ

AGRÁRESZKÖZÖK

EGYÉB MUNKAALKALOM

TÁRSKERESÕ

HÁZTARTÁSI ESZKÖZÖK

Ingyenes apróhirdetési szelvény
Az olvashatóan kitöltött szelvényt személyesen vagy postai úton kell eljuttatni szerkesztõségünkbe (Gyula, Petõfi tér 3. vagy 5701 Gyula, Pf.:
23.). Hirdetési lapzárta: kedd 12 óra. Hirdetéseiket a beérkezés sorrendjében vesszük figyelembe. Egy szelvényen csak egy hirdetési
kategóriába besorolható hirdetés közölhetõ, amelynek maximális terjedelme 15 szó lehet. Az olvashatatlan, hiányos, más módon nem
megfelelõ, az elmúlt hetinél régebbi szelvényen beküldött hirdetést a szerkesztõség nem közli.

A hirdetés szövege:

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................

.................................................................. Érd.: ......................................................................................

Kijelentem, hogy a feladott hirdetésben foglaltak megfelelnek a valóságnak, abban törvénybe ütközõ tények, állítások nem szerepelnek.

Nevem, címem, telefonszámom: .......................................................................................  ................................
                                                                                                                                             aláírás

2006. MÁJUS 5.
$

$

ÁLLAT

ELVESZETT

A Rákóczi u.-T u. sarkán 3 éve épült sorházi
lakás (71 nm) eladó. Érd.: 70/2007666.

Gyulaváriban 2 szobás, konvektor- és cserép-
kályha fûtésû családi ház sok melléképülettel, le-
választható telekkel eladó. Érd.: 30/49-75-380.
Gyulán, a Budapest krt. 3. alatt 2. emeleti tégla-
blokkos, jó állapotú, konvektoros, nagykonyhás,
2,5 szobás, 70 nm-es lakás eladó. Érd.: 361-869,
30/36-22-730.
Gyula, Hosszú u. 8. sz. alatti közmûvesített csa-
ládi ház eladó. Érd.: 70/52-43-240, 464-968.
Sürgõsen áron alul eladó Budapest krt.-on, 70
nm-es nagykonyhás, egyedi víz-gázórás, kábel-
tévés, parkettás, téglalakás. Érd.: 30/45-68-472,
463-539.
Budapest  belvárosában V. kerületében lévõ 48
nm-es, szoba-hallos, elsõ emeleti, utcai olcsóbé-
rû önkormányzati lakás bérleti joga megegyezés
szerint átadó, elcserélhetõ. Minden megoldás ér-
dekel. Érd.: 70/26-96-436.
Gyulaváriban, Sirály utcában 2176 nm-es tel-
ken ház eladó. Irányár: 3,5 M Ft. Érd.: Gyula,
Pfiffner P. u. 9.
Gyula, Bem u. 16. sz. alatti 2 szobás családi ház
sürgõsen eladó. Kertes ház csere érdekel. Érd.:
30/44-34-408.
Gyár u. 20. sz. alatt 2 szoba, fürdõszoba, gáz-
konvektoros, garázsos utcai házrészemet cserére
ajánlom. 1-1,5 szobás, I.-II. emeleti erkélyes la-
kásra, központi részen. Érd.: 464-821.
Budapest krt. 3. 2,5 szobás, 70 nm téglablok-
kos, egyedi gázos, konvektoros, nagykonyhás, új
konyhabútor, rozsdamentes tûzhely, erkélyes, re-
dõnyös, felújított lakás eladó vagy budapestire
cserélhetõ. Érd.: 632-970, 20/21-65-270.
Gyulán a Budapest krt.-n X. emeleti 53 nm-es,
teljesen felújított lakás eladó, városra nézõ pano-
rámával. Érd.: 70/52-97-198.
Gyula, Kapa u. 24. sz. családi ház eladó 1000
nm-es telken. Érd.: 70/77-11-488.
Gyula, Budapest krt. 4. III. emeleti, 69 nm-es 2,5
szobás, nagykonyhás, egyedi gázos lakás eladó
vagy cserélhetõ 1,5 szobás I. emeleti lakásra ér-
tékegyeztetéssel. Érd.: 642-568.
Kórházhoz, fürdõhöz közel Temesvári út 28. alatt,
3 szobás családi ház, nagy telken eladó. Sorház
építésére is alkalmas. Érd.: 462-405, 30/37-49-
952.
Paradicsomi ltp.-en 1,5 szobás földszinti felújí-
tott lakás eladó. Irányár: 7,8 M Ft. Érd.: 20/55-
37-913.
Gyula, Apor tér 11. sz. alatt ház eladó. Érd.: 362-
169.
Gyulán, Blanár u. 7. sz. alatt, csendes helyen,
városközpontban 970 nm-es telek eladó, bontásra
váró házzal, 4 lakásnak is megfelel. Érd.: 30/43-
31-206.
Gyulaváriban 98 nm-es 2 szobás, összkomfor-
tos családi ház, gáz + központi fûtéses, garázs
+ több melléképülettel eladó. Érd.: 460-829.
Sürgõsen 1 és 2 fél vagy másfél vagy, 2 szobás
lakást keresek csak elsõ emeletit a Bartók B. u.
Kossuth tér, vagy Honvéd ltp. elején. Érd.: 30/67-
71-722.
Gyulán, Toldi M. u.1. sz. alatti 3 szobás, ebédlõs
összkomfortos, kertes családi ház eladó. Érd.:
632-008, 30/56-95-711.
Sürgõsen eladó Gyulán a Budapest krt.-on II.
emeleti egyedi gázos, vízórás redõnyös, téglala-
kás, 2 szobás, 55 nm-es erkélyes lakás. Érd.: 20/
34-76-539, 20/46-18-455.
Gyulán a Vértanuk útján, fõútvonal mellett 3 szo-
bás összkomfortos, családi ház eladó. Érd.: 20/
94-62-984.
Pósteleki úton kétszobás, központi fûtéses, föld-
szinti lakás, mérõkkel eladó. Irányár: 6,5 M Ft.
Érd.: 633-301, 30/51-69-313.
Paradicsomi ltp.-en  1,5 szobás III. emeleti er-
kélyes lakás eladó, vagy értékegyeztetéssel, bel-
városira cserélhetõ. Érd.: 30/54-46-124.
Gyula, Bem u. 5. sz. alatt 4 szobás padlásteres
családi ház eladó (Szentpálfalva). Érd.: 467-231,
egész nap.
Gyula, Ecsedi u. 8. sz. ház eladó.
Gyula, Bartók B. úton 38 nm-es földszinti, 1 szo-
bás, összkomfortos lakás eladó. Érd.: Gyula, Hon-
véd ltp. 22. III. 11.
Gyula, Villa u. 13. sz. 2,5 szobás régi építésû,
összkomfortos családi ház 120 nm + fûtött ga-
rázs 35 nm + melléképülettel, ipari árammal el-
adó, vagy lakásra cserélhetõ. Érd.: 20/53-74-553.
48-as utcai, 43 nm-es, 1,5 szobás, erkélyes tég-
lalakás eladó. Érd.: 20/44-72-423.
Szép utcai, 70 nm-es, 3 szobás családi ház, 650
nm-es telken eladó. Érd.: 20/44-72-423.
Nyolcadik emeleti 1 + 2 fél szobás, belsõ hõ-
szigetelt, felújított lakás eladó kedvezõ áron, vagy
cserélhetõ kertes házra. Érd.: 70/57-67-143.
Gyula, Tormássy tér 2. sz. ház eladó. Érd.: 462-
508.
Gyula, Kodály Z. u. 5. sz. alatti 3 szobás, vegyes
falazatú ház eladó 1069 nm-es telken. Bontása
esetén 4-es társasház építhetõ. Érd.: Gyula, Ko-
dály Z. u. 5/A.
Törökzugi soron 50 nm-es, 2 szobás, felújított,
egyedis, erkélyes eladó, 8,5 M Ft-ért. Érd.: 20/
44-72-423.
Sürgõsen eladó Gyula Harruckern téren III. eme-
leti 2,5 szobás lakás (vas-mûszaki bolt felett).
Érd.: 30/68-33-633.
Gyula, Hajnal u. 15. 2 szobás, összkomfortos tár-

sasház, külön bejárattal lakható melléképülettel
eladó. Érd.: 468-391, 30/49-75-335.
Gyulaváriban, Horgász u. 7. sz. 3 szobás ház el-
adó. Érd.: 20/92-53-121.
Gyulán a Budapest krt.-on 1+2 félszobás, hõ-
mennyiségmérõs, vízórás lakás sürgõsen eladó.
Érd.: 30/54-70-168, este.
Eladó Gyulán, Laktanya u. 3. sz. alatti 3 szobás,
családi ház 50 nm-es melléképülettel a kórház
közelében, értékegyeztetéssel csere elsõ emeletig
érdekel. Érd.: 30/26-05-904.
Németvároson 100 nm, 3 szobás, összközmû-
ves társasház 300 nm telken, dupla garázzsal kis
kerttel, korszerûsítve felújítva eladó. Érd.: 30/21-
93-990.
Kulcs utcában nappali + 3 szobás 120 nm-es
kis kertû családi ház eladó vagy nagyobb kertû
házra cserélhetõ. Érd.: 20/46-04-801.
A Pósteleki úton 2 szobás, erkélyes, egyedi víz-
és hõmennyiségmérõs, I. emeleti lakás + garázs
eladó. Érd.: 462-330, 30/51-92-081.
Gyulán a belvárosban, kettõ szoba hallos, felújí-
tott házrész eladó. Kis virágoskerttel, melléképü-
lettel. Érd.: 463-725, 20/92-91-681.
Budapesten a IX. kerületben Ecseri úti metrómeg-
állónál IV. emeleti másfél szobás erkélyes napfé-
nyes lakás eladó. Érd.: 20/95-07-407.
Békésen a városközpontban Kossuth u. 2. III.
emeleti 62 nm-es 2 szobás, erkélyes, lakás, azon-
nali beköltözéssel eladó. Irányár:  6,5 M Ft. Érd.:
70/77-18-902.
Mezõberény, Árpád u.-i, belvárosi 1986-ban épült
2 szobás, belül felújított összkomfortos családi
ház, beépíthetõ tetõtérrel, kis telken reális áron
eladó. Érd.: 30/35-00-731.
Gyulán a belvárosban kétszintes, háromszobás,
lakás, sürgõsen eladó. Kisebb csere is érdekel.
Érd.: 30/63-58-324.
Budapesten a 8. kerület felújított részén 59 nm-
es amerikai konyhás, teljesen gépesített, modern
fiatalos lakás eladó. Irányár: 17,9 M Ft. Érd.: 70/
37-06-575.
Gyulán a Törökzugban, Földvári u. 2,5 szobás
családi ház eladó. Érd.: 30/21-85-975.
Budrio ltp.-en III. emeleti, 2 szobás, erkélyes
egyedi gázos, lomkamrás lakás eladó. Érd. : 633-
915, 30/37-64-032.
Paradicsomban 2 szobás lakás garázzsal, kis
kerttel eladó. Érd.: 70/36-76-731.
Gyula, Corvin u. 11. sz. lebontandó ház 344 nm
telken eladó. Érd.: 30/95-27-483.
Gyulán fürdõhöz közel 1968-ban épült sátortetõs
téglaház reális áron eladó a Hársfa utcában. Érd.:
Gyula, Hársfa u. 37., 642-281.
Sáros utcai 120 nm, 5 szobás családi ház 250
nm telken eladó. Érd.: 20/44-72-423.
Budapest krt.-on 55 nm-es, 2 szobás téglalakás
eladó 7,9 M Ft. Érd.: 20/44-72-423.
2 szobás, erkélyes, egyedi gázos, klímás 4. eme-
leti lakás eladó 7,6 M Ft-ért. Érd.: 70/53-14-108.
Paradicsomban, energiatakarékos, kertes csa-
ládi ház melléképülettel, padlófûtéssel két fürdõ-
szobával eladó. Érd.: Gyula, Bodza u 23., 460-
722.
Régi építésû, 2 szobás családi ház teljes köz-
mûvel felújításra vagy lebontásra eladó. Irányár:
8 M Ft. Érd.: Gyula, Késmárki u. 14., 30/42-82-
111.
Kossuth téren 60 nm-es teljesen felújított, át-
alakított, extra állapotú erkélyes lakás eladó 11,5
M Ft. Érd.: 20/52-17-937.
Németvároson 200 nm-es 6 szobás családi ház
700 nm telken eladó. Irányár: 29,99 M  Ft. Érd.:
20/44-72-423.
Gyulán a belvárosban 2,5 szobás II. emeleti la-
kás a vasmûszaki bolt felett eladó. Érd.: 463-725,
20/92-91-681.
Nagyváradi úton 90 nm-es felújítandó családi
ház 635 nm telken eladó. Irányár: 10,9 M Ft. Érd.:
20/44-72-423.
Gyula, Mátyás kir u. 13. sz. alatt, kórházhoz és
fürdõhöz közel 2 szobás 77 nm-es polgári ház,
kis kerttel, mûhellyel eladó. Irányár: 17,5 M Ft.
Érd.: 30/96-77-569.
Gyula, Budapest krt. 29. II. emelet 59 nm-es la-
kás téglablokkos két szobás, egyedi gázos eladó.
Érd.: 468-870, 20/44-61-853.
Gyula, Tiborc u. 30. sz. kétszintes ikerház együtt
vagy külön-külön eladó. Érd.: 30/64-83-623.
Németvároson 100 nm, 3 szobás összközmûves
családi ház 300 nm telken eladó Irányár: 15,5 M
Ft. Érd.: 20/44-72-423.
A Béke sgt. elején 38 nm-es 1 szoba összkom-
fortos, felújított, földszinti lakás (irodának és ren-
delõnek is megfelelõ) eladó. Érd.: 30/97-87-343.
Gyulán a Budapest krt.-on X. emeleti, 53 nm-es
teljesen felújított lakás eladó, városra nézõ pano-
rámával. Érd.: 70/52-97-198.
Pósteleki úton 4 szoba, + nappalis sorház 150
nm-es eladó garázzsal, kerttel, 2 fürdõszobával,
amerikai konyhás. A harmadik szint beépíthetõ.
Érd.: 20/38-57-123.
Fürdõ közelében 650 nm építési telek, teljes köz-
mûvel, lebontandó házzal eladó 7,5 M Ft. Érd.:
20/44-72-423.
Gyula, Régitemetõ u 11. N + 3 szoba összkom-
fortos, felújított kábeltévés, emeletes ház, parko-
sított kerttel, kétállású garázzsal, berendezett nyári
konyha +kamrával eladó. Irányár: 21,5 M Ft. Érd.:
20/31-40-850.
Gyulán, Diófa u. 26. sz. családi ház eladó. Érd.:
465-576.
Gyulán, Köröspart utcában, belvárosban családi
ház beköltözhetõen eladó. Téglaépület, vegyes
tüzelésû kazán. Érd.: 70/52-55-328.

Sarkadkeresztúr központjában 3 szobás össz-
komfortos vállalkozásra alkalmas nagy telekkel
eladó. Ipari áram van. Érd.: 30/25-52-544.

Sarkad központjában kiadó: 300 nm alap-
területû üzlethelyiség nagy udvarral, vagy
külön 70 nm-es üzlethelyiség (kettéoszt-
ható), valamint 140 nm alapterületû ingat-
lan 56 nm üzlethelyiséggel, nagy udvarral
eladó vagy kiadó. Érd.: 30/48-84-033.

Gyula központjában társasházi lakás, kertes ház
+ garázs kiadó. Érd.: 30/31-35-484.
Bükkalján, a festõi szépségû Kácson összkom-
fortos üdülõ olcsón kiadó. Érd.: 461-725.
Belvárosban egy-két fõnek, csak fiatalnak apart-
manos szoba, elkülönített fogyasztásmérõkkel,
külön utcai bejárattal kiadó. Érd.: 30/98-14-250.
Gyulán új sorházban 1 fõ fiatal részére albérlet,
konyha, fürdõ használattal kiadó. Érd.: 361-415.
Kertes házban 1 szoba bútorozva 2 fõ részére
kiadó, közös mellékhelyiségek használatával. Érd.:
465-965.
Keresek hosszú távra kiadó lakást és házat Gyu-
lán Érd.: 30/67-67-605.
Gyulán a Paradicsomban 1szobás II. emeleti la-
kás hosszútávra kiadó. Érd.: 06-33/311-593, 20/
88-60-181.
I. emeleti egyedi mérõkkel felszerelt, bútorozat-
lan, 2 szobás lakás Béke sgt. 31. sz. alatt kiadó
vagy eladó. Kaució szükséges. Érd.: 70/24-79-
135.
Budapest krt.-on 2 szobás 58 nm-es erkélyes
lakás eladó vagy gyermektelen párnak kiadó. Érd.:
464-204.
Külsõ-Törökzugban 1,5 szobás bútorozatlan la-
kás hosszú távra kiadó. Kaució szükséges. Érd.:
30/26-09-068.
Gyulán a belvárosban, kertes, házban összkom-
fortos szobák kiadók. Érd.: 465-967.
Középkorú házaspár kertes házban 2 szobás la-
kást bérelne. Érd.: 632-689.
Honvéd ltp.-en egyszobás, összkomfortos, búto-
rozatlan, egyedis, lakás hosszú távra kiadó. Érd.:
70/77-29-283.
Egy szoba + fürdõszoba kiadó külön bejáratú.
Érd.: Gyula, Kolozsvári u. 26/B, 642-254.

Gyulán a városközpontban garázs kiadó. Érd.: 30/
30-97-355.
Gyulán a Bárdosban garázs eladó. Érd.: 30/41-
89-613.
Gyulán az észak-törökzugi soron tömb alatti 18
nm-es fûtött garázs eladó. Érd.: 30/26-05-904.
Garázs eladó Budapest krt.-i tízemeletes mel-
lett, szerelõakna, vízóra, magas padlástér. Érd.:
632-627, 70/25-25-457.

ÉPÍTÉSI TELKEK FIZETÉSI KEDVEZ-
MÉNNYEL, az új építésû, közmûve-
sített, németvárosi kertvárosban el-
adók. Érd.: 361-830, 30/53-69-971.

Eladó 2372 nm telek Gyulán, a Hunyadi utca vé-
gén, Kisökörjárásnál. Telephelynek vagy vállalko-
zásra is alkalmas, gáz, fúrott kút van. Érd.: 30/
97-35-417.
Gyula, Ilosvai utcában építési telkek eladók. Érd.:
362-169.
Henyei úton gyümölcsfákkal telepített, vízzel, vil-
lannyal ellátott kert eladó. Érd.: 20/398-09-58.
Gyula, Madách u.-ban telek eladó, területe 5105
nm. Érd.:  632-169.
Gyulán a Csíkosérben 900 nm kert, bekerítve szer-
számossal, gyümölcsfákkal eladó (belterület).
Érd.: 30/64-65-372.
Gyulán a T utcában 350 nm megosztás elõtt álló
építési telek közmûvesített utcában eladó. Érd.:
465-342.
Csirkeház 3,5 hektár földdel eladó 6 M Ft-ért.
Érd.: 70/26-15-544, este.
Gyulán a Várfürdõ közvetlen közelében 630 nm
építési telek eladó a Gábor Á. és Tiborc u. közt a
Fehér ló u.-ban. Érd.: 30/26-41-335.
Gyulán a Szilvásban 962 nm-es bekerített telek
villannyal, fúrott kúttal eladó. Érd.: 30/62-84-790.
Gyulán építési telek üzlettel vagy nélküle eladó.
Érd.: 361-415.
Pósteleki úton 1100 nm gyümölcsös zártkert,
építési telek kialakítható eladó. Víz, villany van.
Érd.: 20/92-55-097.
5 ha szántó 100 AK Gyula külterületén eladó. Érd.:
362-117.
Építési telek eladó Újvári, Szõlõskert u. Érd.: 460-
230.
Békéscsaba, Szöcske u.-ban (keleti kertek) épí-
tési telek sürgõsen eladó. Érd.: 20/32-35-535.
A Mátra lábánál, Sirokon 700 nm telek
közmûvesíthetõ üdülõnek, lakásnak befektetés-
nek alkalmas eladó. Érd.: Gyula, Kerecsényi u. 30/
A.
Jánoszugban 1375 nm föld (villany, víz) és kis
faházzal eladó vagy bérbeadó. Érd.: 465-725.
Nagyvisnyón építési telek eladó. Érd.: 30/95-27-
483.
Pósteleki úton 1100 nm telek lakható épülettel
eladó, gáz víz, villany van. Érd.: 466-659.
Bodokyban 2818 nm-es zártkert föld beépíthetõ

területtel vállalkozásra is alkalmas sürgõsen el-
adó. Érd.: 30/98-14-894.
A Nagyökörjáráson 34 Ak (Nagydûlõ mellett)
Kõriserdõ mellett 70 Ak föld sürgõsen eladó. Érd.:
30/37-69-454.
Bodokyban vízparti nyaraló termõ gondozott gyü-
mölcsössel, szõlõvel, 2776 nm-en eladó. Érd.: 20/
22-88-721.
Csíkosérben kiadó vagy eladó 6 lánc vágni való
lucerna (egész évben). Irányár: 8 M Ft. Érd.: Gyu-
la, Kõmûves u. 5., 632-720.

Tanya eladó az eleki úton 12 lánc földdel kövesút
mellett. Városi víz és villany van. Érd.: 20/24-25-
877.
Gyula-Városerdõn eladó vízpart közeli, téglaépí-
tésû, kétszobás téliesített nyaraló, 450 nm-es tel-
ken, gondozott díszparkkal, fúrott kúttal. Irányár:
3,5 M Ft. Érd.: 30/360-84-79, 632-166.
Gyulán régi komfortnélküli tanya 2,4 ha földdel
eladó. Érd.: 468-020.
Bodokyban vízparti nyaraló termõ gondozott gyü-
mölcsössel, szõlõvel, 2776 nm-en eladó. Érd.: 20/
22-88-721.
Tanya eladó a Szanazugban víz, villany van és
ugyanitt nyaraló eladó 1100 nm telken víz, villany
van és építési terület eladó Kolbászfaluban. Érd.:
30/66-45-972, 467-495.
Gyulán a Csabai úttól 800 nm-es fürdõszobás
tanya eladó. Érd.: 30/65-56-926, 632-601.
Tanya eladó 1,5 ha földdel Sándorhegy 51. Szûcs.
Ár: 4 M Ft. Érd.: 70/21-37-835.
Tanya eladó másfél hektár földdel. Érd.: 70/21-
97-835.

Honda Civic 1,4 i., 2000-es, 71 ezer km-rel, friss
mûszakival eladó. Érd.: 30/97-20-330.
Férfi strapabíró mountain bike kerékpár jó álla-
potban reális áron eladó. Érd.: 465-549, 30/65-
58-081.
Simson Schwalbe 2 db törtfehér és kék színben
gyári szép állapotban,  eladó. Érd.: 70/27-20-985.
1200-es Zsiguli 2007-ig érvényes mûszakival
eladó. Érd.: 30/65-58-060.
Daewoo Tico 800-as, bordómetál, 1996-os 800-
as garázsban tartott  500 ezer Ft-ért. Érd.: 362-
510.
Yamaha Flipper 2001-es 50 ccm-es nagykerekû
robogó, kifogástalan állapotban eladó. Érd.: 30/
26-92-148.
3 személyes lakókocsi nagy elõsátorral, tusoló-
val, vécével, gáztûzhellyel, hûtõvel, fûtéssel, ab-
lakon tetõszellõzõn, szúnyogháló, sötételõ és
hõfólia eladó. Érd.: 30/43-31-206.
Suzuki Swift 1,0 kitûnõ állapotban eladó 1994-
es, mûszaki 2006. december. Irányár: 600 ezer
Ft. Érd.: 461-630, 70/22-13-170.
Polski Fiat 1990-es, 2008. 04.-ig érvényes mû-
szakival, családi okok miatt sürgõsen eladó. Érd.:
70/37-41-620.
Jawa Babetta szép állapotban igényeseknek el-
adó. Érd.: 70/27-20-985.
Suzuki Sundiro 50 ccm-es robogó, 1996-os, ki-
tûnõ állapotban eladó. Irányár: 60 ezer Ft. Érd.:
20/33-02-053.
Piaggio NRG Sport robogó 2000 évjáratú elõl-
hátul tárcsafék, fordított teleszkóp eladó. Érd.: 70/
27-20-985.
Skoda Favorit GLX, 1,3 kat., 1994-es évjárat bor-
dó, mûszaki: 2008. 03.-ig, indításgátló, kifogás-
talan állapotban sürgõsen eladó. Irányár: 360 ezer
Ft. Érd.: 30/55-97-252.
Négyütemû Trabant 160 ezer Ft-ért eladó. Érd.:
20/52-16-246.
Mitsubishi Colt 1,2 benzines, 3 ajtós grafitme-
tál, friss mûszakival, garázsban tartott, 1987-e
eladó. Érd.: 30/65-88-611.
Eladó féléves elektromos kerékpár mounten bike
méretû és benzines motoros fûnyíró. Irányár: 75
ezer és 32 ezer Ft Érd.: 70/20-25-071.
4 db Radiál 135×12-es nyári gumi eladó. Érd.:
466-216, 30/46-40-674.
Renault Clio 1,4 16V fekete színû, 2000. 10. havi
évjáratú, friss mûszakival sürgõsen eladó hitel-
átvállalással. Irányár: 1,280 M Ft. Érd.: 30/22-
97-495.
Simson Schwalbe eladó. Érd.: 20/95-10-336.
Citroën Xara 1998-as, 1,4-es klíma, téli gumi ABS
bordó metál eladó. Érd.: 70/70-38-833.
Eladó Polski Fiat 126-os 2007. októberig mû-
szakival. Irányár: 70 ezer Ft. Érd.: 70/26-83-474.
Lada Samara 1995-ös 5 ajtós, vonóhoroggal el-
adó. Irányár: 350 ezer Ft. Érd.: 70/94-79-500.
Opel Kadett 1,3 i. 1987-es, 3 ajtós, fehér vonó-
horoggal eladó. Érd.: 30/33-81-788.
Eladó Honda Pal és Yamaha Mint Robogó. Irány-
ár: 60 ezer Ft/db. Érd.: 30/59-85-296.
Piaggio és Aprilia Sport robogók eladók. Érd.: 70/
27-20-985.
Daewoo Matiz ezüstmetál, vonóhorog tetõcso-
magtartó, rádiómagnóval Simson Star és külön
blokk felújítottak eladók. Érd.: Gyula, Dózsa Gy. u.
44.

Egymást megtalálni… Társközvetítés ko-
molyan, diszkréten.  Tel.: 30/32-84-189
vagy 468-760. Hívni 17 órától, hétvégén
bármikor.

„Örök az arcod, nem száll el a
 szavad,

Minden mosolyod a szívünkben
 marad.”

MEGEMLÉKEZÉS
Fájó szívvel emlékezünk
SZALAY JÓZSEFNÉ
Fábián Magdolna

halálának 1. évfordulóján.
Férje, gyermekei: József,

Magdolna, Zoli és családjai

FLAVIN 7® gyümölcslét és kap-
szulát; NONI Juicét; csírákat; HRI
VITALION tablettát; víztisztító
készüléket forgalmazok: Gyula,
Budapest krt. 37. I. 8. Érd.: 462-
694, 20/39-79-949 de.

Võfélykedést vállalok.
Tel.: 66/241-347.

Franciaágy-takarók, függönyök,
drapériák méret utáni gyártását,
helyszíni felszereléssel vállalom.

Érd.: 30/34-97-972

Társközvetítés független hölgyeknek és
uraknak komolyan, diszkréten Gyulán.
Érd.: 20/22-07-842, hétfõtõl-csütörtökig
15–20 óráig, péntek egész nap, hétvé-
gén bármikor.

Lépcsõházak teljes festése. Kõ-
mûves-, burkolómunkák laká-
sokban is, garanciával. Referen-
ciamunka.

Érd.: 30/68-33-633.

Fakivágást vállalok
problémás helyrõl is.
 Tel.: 70/33-10-742.

Asztalosmunkák, ajtók, ablakok,
konyhabútorok, lépcsõk gyártását
vállalom. Érd.: 30/403-78-80.

45 éves férfi rendezett anyagiakkal hozzáillõ tár-
sat keres. „Boldogan együtt” jeligére 5701 Gyula,
Pf.: 23.
185/41 éves, barna jóképû, érzelemgazdag, igé-
nyes, magányos férfi keres magas, kedves, házi-
as vonzó hölgyet „Valentin” jeligére 5601 Békés-
csaba, Pf.: 111.
Hatvanas 180/75 férfi hozzáillõ hölgy ismeretsé-
gét keresi „Alkony” jeligére 5701 Gyula, Pf.: 23.

Csaucsau kankutyát keresek fedeztetésre Gyu-
lán és környékén. Érd.: 20/377-46-88.
6 éves nagytestû ivartalanított nõstény keverék
kutyát (német juhász-alaszkai) és kölykét elaján-
dékoznánk. Érd.: 30/49-65-493.
Hízó eladó. Érd.: Gyula, Sarkadi út 69., 361-114.
Egyéves németjuhász kan kutya ingyen elvihetõ.
Oltva van. Érd.: Gyula, Virág u. 11.
Hízó eladó kb. 140 kg-os. Érd.: 469-227.
Drótszõrû német vizsla kiskutyák oltva, törzs-
könyv nélkül vadászó szülõktõl eladó. Ár: 8 ezer
Ft. Érd.: 30/32-88-979.
Méhcsaládok kaptárral együtt eladók. Érd.: 20/
92-26-140.

Eladó rotációs kapa, 2 db gumikerékkel, 2 db vas-
kerékkel és gyári utánfutóval, 50 l-es mûanyag-
ballonok, Zetor 30-11-es 600-as szalagfûrésszel,
fûnyíró, keverõtárcsás mosógép, centrifuga, 500-
as új szalagfûrész. Érd.: Gyula, Móra F. u. 11., 462-
085, 18 órától.
Nagyteljesítményû vízszivattyú motorral és nagy-
teljesítményû daráló eladó. Érd.: 70/26-15-544,
este.
Robi 55-ös rotációskapa eladó. Érd.: 361-667.
Fagyal tövek eladók. Érd.: 20/52-16-246.
Leanderek eladók (50-150 cm-es). Érd.: Gyula,
Maróthy u. 6., 466-847.

Eladó nagy teljesítményû terménydaráló,
Verhovina kismotor, 4 db alig használt autógumi
(Matador 185/65) . Érd.: 20/44-61-893.
Eladó 120 l-es fagyasztó, 175 l-es kombinált hûtõ,
régi fenyõfa, kétfiókos konyhaszekrény, fényezett
kombinált szekrény, fateknõ, dohányzóasztal,
konyhaasztal, körfûrészlapok, gyalukések, ki-
egyenlítõ tartály, szobatermosztát, 60 l-es mû-
anyag ballonok. Érd.: 467-778.
Hajdú mosógép és centrifuga üzemképes álla-
potban, jutányos áron eladó. Érd.: 465-804.
Gáztûzhely újszerû állapotban, gázpalack, heve-
rõ, kerti és kézi szerszámok eladók. Érd.: Gyula,
Csabai út 16.
Whirlpool automata mosógép eladó. Érd.: 20/54-
00-584.
6 fiókos fagyasztóláda eladó. Érd.: 633-020.
Zanussi hûtõ 270 l-es 90 l-es fagyasztó, kem-
ping kerékpár mouten bike 26-os fiú kerékpár,
kolbásztöltõ és színes tévé olcsón eladó. Érd.: 465-
725.

5 db 20×40-es fedett helyen tárolt zártszelvény
6 m-es szálakban kedvezõ áron eladó. Érd.: 465-
549, 30/65-58-081.
Festményeket, (képcsarnokosat is), képzõmûvé-
szeti hagyatékot azonnali készpénzfizetéssel vá-
sárolok! Tel.: 30/99-83-766.
Magas áron megvásárolnám Karácsony Jánostól
a Békés vármegye története I-II-III. kötetét és
Gyula városával kapcsolatos (Gyulavári is) tár-
gyakat, fotókat, térképeket. Érd.: 642-205, 20/94-
58-111.
Festményeket (képcsarnokost is) vásárolok meg-
bízásból, régi, Gyula városával kapcsolatos köny-
veket, képeslapokat plakátokat, fényképet, íráso-
kat. Érd.: 642-205, 18 órától.
Bárpult 3 székkel, tükrös fali szekrénnyel fenyõ-
fából westel ajtóval, hot-dog sütõ 3 tüskés eladó.
Érd.: 30/64-65-372.
Konyhaszekrénysor, lengyel gyártmányú, 3 m
hosszú összeállítva, fehér, különleges vitrines ki-
alakítású, eredeti gyári csomagolásban eladó.
Érd.: 20/53-74-553.
Jó állapotban lévõ 8 személyes ebédlõasztal és
egyszemélyes heverõ eladó. Érd.: 468-460.
IFA vonófej traktorhoz is újszerû, 407 Merci kis-
traktorhoz jobb elsõ sárvédõ eladó. Érd.: 30/64-
65-372.
Eladó háromajtós ruhásszekrény középbarna.
Érd.: 70/22-03-886.
Jó állapotú bútorok, pelenkázó szekrény, gye-

rekheverõ, íróasztal eladó. Érd.: 20/45-11-163,
16 óra után.
Szobakerékpár mágnesfékes, digitális kijelzõvel
és 2 db heverõ eladó. Érd.: 20/34-55-798.
Elõszobafal és 2 db cipõszekrény eladó. Érd.:
Gyula, Dobay u. 12., 30/31-93-249.
2 db 2×2 m-es polc, szekrények, gyermekheve-
rõ, fotelok, ágynemûtartós heverõk, asztalok el-
adók. Érd.: Gyula, Irinyi J. u. 14., 20/45-27-006.
Budapesten üdülési jog átadó VII. 2-tõl VII.15-ig.
Érd.: 361-691.
Csabai hófogós cserép bontásból eladó. Érd.:
Gyula, Kolozsvári u. 2/B., 642-254.
Jó állapotban lévõ emeletes ágy 8 ezer Ft-ért el-
adó. Érd.: 30/58-89-655.
Kisméretû téglát (gyulait) keresek bontásból
megvételre kb. 3000 db-ot. Érd.: 463-492.
10 db-os koloniál bútor 200 ezer Ft és rácsos
gyermekágy 2 ezer Ft-ért eladók. Érd.: 362-730.
Plüss heverõ, azonnali képet adó fényképezõgép
nyomáscsökkentõ palackhoz eladó. Érd.: 465-883.
Szóló kanapé és szóló fotel jó állapotban hely-
szûke miatt sürgõsen eladó. Érd.: 30/46-94-377,
460-304.
Hiányos bélyeggyûjtemény eladó. Érd.: 467-123.
HP PSC 945 digitális fényképezõgép eladó 5 MPX-
es, táska, töltõ, 8 db elemmel 5 D kártya, kábel
szoftver. Ára: 45 ezer Ft. Érd.: 20/33-02-053.
Férfi strapabíró mountain bike kerékpár jó álla-
potban reális áron és 5 db 20×40-es, fedett he-
lyen tárolt zártszelvény 6 m-es szálakban eladó.
Érd.: 465-549, 30/65-58-081.
Eladó 240×240-es négyszárnyas ablak,
140×140-es ablak, betonáthidalók, kerékpárok
és bontott tégla. Érd.: 467-495, 30/66-45-972.
Eladó 2 db heverõ, háromajtós szekrény, kerek
asztal, ebédlõasztal, ágynemûtartó, kétszemélyes
szétnyitható rekamié, öntött fürdõkád. Érd.: 70/
57-07-946.
E-400-as esztergagéphez 250/3-a tokmány el-
adó. Érd.: 20/98-62-222.
Eladó szõlõprés 300 db Csárda cserép, hûtõszek-
rény kisebb szobára való száraz bükk parketta,
sofõr bundakabát panofix béléssel. Érd.: 612-914.
Eladó új ágynemûtartós heverõ. Érd.: 30/52-74-
743.
220 V/130 l-es jótállásos betonkeverõ eladó. Érd.:
633-847, 30/35-14-797.
Hófehér menyasszonyi ruha, 2005-ös modell,
egyszer használt eladó 50 ezer Ft-ért. Érd.: 30/
59-85-296.
4 db kerítésoszlop betonba öntve eladó. Érd.:
70/26-94-265.
Nyújtódeszka, nagyméretû faládák és marmon-
kannák eladók. Érd.: 642-083.

Figyelem! Gyulán a Eminescu u. végén a Körgá-
ton találtunk egy övtáskát, benne személyes tár-
gyakat. Érd.: 20/446-18-93.

Német nyelvoktatás, nyelvvizsgára felkészítés.
Érd.: 20/82-33-049.

Rotálást és egyéb kertgondozási munkálatokat
vállalok. Érd.: 362-808, 70/28-99-621.
Számlaképes villanyszerelõ munkát vállal alvál-
lalkozóként is. Tel.: 30/98-13-181.
Kaszálást, fûnyírást vállalok motoros kaszával.
Érd.: 20/99-15-811.
Gépírási munkalehetõséget keresek . Érd.: 465-
028.
Szobafestõ-mázoló-tapétázó szakmunkás vagy
gyakorlattal munkát keres, akár alkalmazottként
is. Karbantartói állás is érdekel. Érd.: 30-584-
6372.
Megbízható hölgy heti egy alkalommal munkát
keres. Érd.: 30/26-86-328.
Munkalehetõséget keresek (ebédhordás, taka-
rítás, vasalás). Érd.: 70/20-77-085.
Felelõs mûszaki vezetõi munkalehetõséget keres-
ek, magas, mély és közmûépítésben Gyulán. Érd.:
30/33-67-192.
Fóliába munkaerõt keresek. Érd.: 70/37-06-620.
50 éven felüli férfi keres állandó vagy alkalmi
munkát középiskolai végzettséggel. Érd.: 633-040.
51 éves hölgy érettségivel munkát keres (közgé)
bármi érdekel. Érd.: 30/48-01-684.

OKTATÁS
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PÁLYÁZAT Összeállította: Dancs László

Péntek: napos idõ, 9°C–19°C, 11 km/h északkeleti szél
Szombat: záporok, zivatarok, 7°C–17°C, 4 km/h változó szél
Vasárnap: záporok, zivatarok, 7°C–18°C, 4 km/h változó szél
Hétfõ: záporok várhatók, 6°C–20°C, 4 km/h változó szél
Kedd: záporok, zivatarok, 12°C–20°C, 7 km/h déli szél
Szerda: igazi tavaszi idõ várható, 10°C–21°C , 10 km/h északi szél
Csütörtök: sok napsütés, 12°C–23°C, 15 km/h északkeleti szél
Részletesebb információ az OMSZ Meteorológiai tájékoztatás emelt díjas hívószámain, vezetékes telefon-
ról 06/90-504-001 (360 Ft/perc+áfa) és mobiltelefonról 06/81-320-098 (240 Ft/hívás+áfa)

NÉVNAPOK
Május

5. péntek: Györgyi
6. szombat: Ivett, Frida
7. vasárnap: Gizella
8. hétfõ: Mihály
9. kedd: Gergely

10.  szerda: Ármin, Pálma
11. csütörtök: Ferenc

Ne feledkezzen meg
szeretteirõl, ismerõseirõl!

IDÕJÁRÁS GYULÁN www.met.hu

KÖZTERÜLET-FIGYELÕ
A Városgazdálkodási Igazgatóság tájékoztatása alapján a

május 8. és 12. közötti idõszakban Gyula város közterületein az
alábbi munkálatok folynak.

ANYAKÖNYV

Kulcsrakészen vagy igény szerinti készültségben
1 db lakás+garázs+kert (100 nm)

1 db lakás (46 nm)

GYULA, KARÁCSONYI JÁNOS UTCA 22.

2006-BAN TÁRSASHÁZ ÉPÜL

ELADÓ

ÉRDEKLÕDNI: 20/9568-137  spaimpex@freemail.hu

FOTÓ: KEREKES ISTVÁNFOTÓ: KEREKES ISTVÁN

FOTÓ: KRISZTOVÁN ANNA

Loch Ness
– Tartok tõle, nagyot fog csalódni, aki a Békés megyei

alagutakról, betyárokról és elásott kincsekrõl szóló legendákat
tartalmazó füzetecskétõl a turizmus fellendülését várja –
fogalmazott Gyulán pihenõ idegenforgalmi fõiskolán tanító
fehérvári ismerõsöm egy szombati újságcikk alapján. A megyei
önkormányzat turisztikai kft.-jének ügyvezetõje a Loch Ness-i
szörny „életpályájának” hatására találta ki a békési legendák
kiadását, hogy ezzel csábítsák ide a vendégeket. Ismerõsöm
szerint ennél hasznosabb helyre is költhették volna az idegen-
forgalomra szánt pénzeket, mert a két dolog összevetése egysze-
rûen szakmai nonszensz. Ha minden csak egy jó legendán
múlna, Zsadányban százezrek jelentek volna meg, miután a
polgármester ország-világ elé tárta, hogy szerinte ott volt Attila
központja, s valahol ott lehet a sírja is. Ennél persze több kell.
Ha a vendéglátók udvariasan dolgoznának, ha a szállodai
szobák tiszták lennének, ha az éttermek végre elérnék a kor
színvonalát, ha a turisták számára nemcsak gagyi fesztiválo-
kat, rendezvényeket szerveznének, hanem valódi eseményeket
és látnivalókat, talán több lenne a vendég.

És kellene még szakértelem is, mert ha tényleg a turizmus-
ból akarunk megélni, egyszer erre is szükség lesz…

u Környezetvédelmi civil szervezetek tevékenységé-
nek támogatására hirdetett pályázatot az Ökotárs Alapítvány.
Az Ökotárs Alapítvány adományi programjai keretében olyan
civil szervezetek tevékenységét kívánja támogatni, amelyek a
környezet, a helyi közösség és az egész társadalom számára
haszonnal járnak, és a fenntartható fejlõdést szolgálják. Támo-
gatás igényelhetõ: akciók; mûködési költségek; szervezeti fenn-
tarthatóság növelése; szervezetfejlesztés; pályázati önrészhez. A
megpályázható felsõ összeghatár nincs meghatározva. Postára
adási határidõ: 2006. május 15. és 2006. szeptember 15. Továb-
bi információk:  www.okotars.hu.

u A Cartoon Network mûholdas és kábeles televíziós
csatorna Animáció Generáció 2006 címen rajzpályázatot hir-
det 6–12 és 13–16 éves gyerekek számára. A Cartoon Network
iskolai rajzpályázata keretében arra bátorítja a gyerekeket, hogy
új rajzfilmszereplõket keltsenek életre, szabadon megválasztva,
hogy egy szuperhõs, egy tréfás barát, egy furcsa állat vagy egy
messzi világból származó idegen a fõszereplõ. Olyan szereplõ-
ket és olyan képekben elbeszélt történeteket várnak, melyek
megnevettetnek mindenkit! A két gyõztes rajzát megfilmesítik,
és a Cartoon Network mûsorán kelnek életre egyenként 1-2
perc hosszúságú rajzfilm formájában. A második és harmadik
helyezett pályamûveit szintén bemutatja a csatorna. Beküldési
határidõ: 2006. június 23. További információk:
www.cartoonnetwork.hu

HÁZASSÁGKÖTÉSEK:
Kakas Anikó és Verebi Zoltán,
Faragó Ida és Bajó László.

SZÜLETÉSEK: Baranyai
Tamás és Belinczky Barbara
leánya Tímea Magdolna,
Kótai József és Baji Anna leá-
nya Kamilla.

HALÁLESETEK: Illich Fe-
rencné Lukács Julianna
(1921), Jámbor Józsefné Sar-
kadi Eszter (1916), Boros Fe-
renc (1922), Karsai Istvánné
Mák Erzsébet (1914), Acsai
József (1956), Schriffert And-
rás (1941).

Gyógyszertári ügyelet: május
5-én az Erkel patika (Kossuth u.
4.), május 6-tól 12-ig az
Aranykereszt gyógyszertár
(Vásárhelyi Pál u. 4.) az
ügyeletes.
Városi központi orvosi ügyelet
(Dob utca 3.): 463-004
Tûzoltóság: 105
Rendõrség: 107
Mentõk: 104
Segélyhívó: 112

ÜGYELET

FELHÍVÁS
Gyula Város Önkor-

mányzatának Városgazdál-
kodási Igazgatósága felhív-
ja a város lakosságának és
üdülõvendégeinek figyel-
mét, hogy 2006. május
4-én, rossz idõ esetén
május 5-én vagy május
6-án Gyula város belterü-
letén, valamint a Városer-
dõ és a Szanazug területén
Napnyugta elõtt 1,5 órával
repülõgéprõl

Mosquitox 1 ULV
vegyszerrel, az éjszakai

órákban pedig földi úton

RESLIN PREMIUM
v e g y s z e r e s

m e l e g k ö d k é p z é s s e l
szúnyogírtást  végeztet.

A felhasznált vegyszerek
emberekre és meleg vérû ál-
latokra nem, de a méhekre
veszélyes. Kérjük a lakossá-
got, hogy a jelzett idõpont-
ban az ablakokat csukják be,
és a méheket ne engedjék ki
a területre! Az esetleges erõs
zaj, valamint a pár percen át
érezhetõ enyhén kellemet-
len szag miatt kérjük szíves
elnézésüket és megértésü-
ket.

Szennyvízcsatorna-építési munkák folynak Máriafalván a Sar-
kadi úton. Újváriban a Szõlõskert utcában. Óváriban a Bástya u., a
Bánya u., a Dancza u., a Darvas J. u., a Kastélykert u., a Kinizsi u., a
Kisbök u., a Kisvasút u., a Kökény u., a Malom u., a Petõfi u., a
Széchenyi u., a Tábor u., az Újsor u. és a Vértes utcában. A
belvárosban a Dózsa György u., Szentháromság u., a Szt. István u.
és a Varsándi utcában. Szentpálfalván az Aranyág u., a Bercsényi
u., a Bem téren, Dombi u., a Lenkei u., a Csokonai u., Szigligeti u.
és a Vasvári P. utcában, illetve a Henyei úton és a Csíkoséri soron
kivitelezési munkálatok folynak. Ajtósfalván a Hódi u., a Pósteleki
u., a Fürj u. és a Fecske utcában kivitelezési munkálatok folynak. A
Széchenyi, a Zrínyi Miklós és a Hódi utcában szakaszosan félpá-
lyás útlezárásra kell számítani. A Kossuth teret teljes szélességében
lezárták. A forgalomban résztvevõk körültekintõen közlekedjenek
a belvárosban a megváltozott forgalmi rend miatt. A Vásárhelyi Pál
utcába (buszpályaudvar) tilos személygépkocsival behajtani. Az
idõjárás és egyéb, elõre nem kalkulálható befolyásoló tényezõk a
munkák menetében változást okozhatnak. A munkálatok által
okozott kellemetlenségek miatt az illetékesek a lakosok megértését
kérik.

TÁJÉKOZTATÁS
Tájékoztatjuk az érintett

földtulajdonosokat, hogy –
Prohászka Tamás lemondá-
sa miatt – a Gyulai Pejrét
Vadásztársaság 2006. április
12-én megtartott földtulaj-
donosi gyûlésén, Steiger-
wald József személyében
megválasztásra került a föld-
tulajdonosok vadászati kö-
zösségének új képviselõje.

Jelentõs mennyiségû liszt-
adományt osztottak szét majd
ezer gyulai család között a
múlt hét utolsó napjaiban. A
Baptista Szeretetszolgálat jó-
voltából, valamint a Mezõ-
gazdasági és Vidékfejlesztési
Hivatal támogatásával mint-
egy 25 ezer kilogramm liszt
érkezett városunkba a közel-
múltban. Az adomány szét-
osztását a polgármesteri hiva-
tal szociális és családügyi osz-
tálya koordinálta. Az osztály
ügyfelei közül 902 rászoruló
családot értesítettek róla, hogy

Ezer gyulai család kapott élelmiszeradományt

Lisztet osztottak

átveheti a családonkénti 10
kilogramm lisztet. Az adomá-
nyokat három napon keresz-
tül, április 26. és 28. között
osztották ki a volt harisnya-
gyár udvarán. A szétosztásban
a hivatal mellett a Vöröske-
reszt, a Családsegítõ Központ
és a Skíz 2000 Kft. munkatár-
sai közremûködtek. Ugyaneb-
bõl az adományból a polgár-
mesteri hivatal 15 ezer kilo-
grammot a kistérség települé-
seinek juttatott a kistérségi hi-
vatal közremûködésével.

Az osztás idején a városban

az a hír kapott szárnyra, mi-
szerint az MSZP szavazóit
liszttel jutalmazzák. A hír va-
lódiságáról Mokáné dr.
Komlódi Eszter hivatali osz-
tályvezetõt kérdeztük.

– Errõl elsõsorban azt tu-
dom mondani, hogy a szava-
zás titkos volt, így nem tudjuk
és nem is akarjuk tudni, hogy
melyik polgár kire szavazott.
Másrészt az ügyfeleket szoci-
ális rászorultságuk alapján vá-
lasztottuk ki, s még a szavazás
elõtt értesítettük õket az ado-
mányról.                                    K. A.

A Baptista Szeretetszolgálat és a Mezõgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal tá-
mogatásával mintegy 25 ezer kilogramm liszt érkezett városunkba


